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verpacken & versenden
 mailing & shipping | emballer & envoyer 

lagern & ausstatten
 storing & equipping | stockage & accessoire

ordnen & archivieren 
 organising & archiving | classer & archiver

umziehen & schützen 
 moving & protecting | déménager & protéger
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Ihre individuellen Anfragen bearbeiten wir gerne
 – auch bereits bei kleinen Auflagen

Für Sie stehen mehr als 1.000 Produkte für Verpackung 
und Betriebs ausstattung direkt zum Versand bereit

Auf beste Qualität und Verarbeitung der Artikel achten 
wir in unserer Produktion und bei unseren Lieferanten

Schnelle und zuverlässige Lieferungen

Umweltschutz und Nachhaltigkeit sind grundlegende 
Voraussetzungen für unsere Produktion – fast 100 % 
der Wellpapp-Verpackungen werden wieder dem 
Recycling zugeführt und sind als Zellstoff-Produkt 
einfach zu entsorgen – auch in Ihrer Papiertonne!

Persönliche und kompetente Beratung durch unsere 
geschulten Mitarbeiter/-innen

IN EUROPA …

UNSER SERVICE …

 … zu Ihren Diensten.

  … für Sie.

smart products ...

  … für Sie.  … für Sie.

 … zu Ihren Diensten.

smart products ...

Telefon  +49 (0) 9631/605-1100
Fax  +49 (0) 9631/605-1109
Web  www.smartboxpro.com
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»
»
»
»

Das ganze Lieferprogramm der Smartbox Pro GmbH auf einen Blick
*Versandartikel *Betriebsausstattung *Archivmaterialien *Umzugskartons
Mehr Sortimente und größere Produktauswahl – immer aktualisiert
Über 1.000 Artikel für Ihren perfekten Überblick

Ein Blick hinein lohnt sich immer … garantiert!

LEISTUNG …
 … wird bei uns großgeschrieben.

Breites und tiefes Sortiment an smarten Produktlösungen

»

»
»

»
»
»
»

System- und Serviceanbieter für individuelle Lösungen

Individuelle Beratung zu Verkaufsstrategien und Produktmarketing

Logistikpartner und Produzent für den europäischen Markt

Hohe Fachkompetenz im gesamten Team

Schnelle und zuverlässige Abwicklung Ihrer Aufträge in der Logistik

Permanente Ausweitung und Optimierung von Produkten und Qualitäten

www.smartboxpro.com

»
»
»
»

 … wird bei uns großgeschrieben.



4

Innovative Versandverpackungen, praktische Ordnungssysteme, durchdachte Lösungen für 
Aufbewahrungen und Umzugsmaterialien – Smartbox Pro bietet Ihnen ein umfangreiches 
Sortiment an Verpackungen und Kartonagen sowie viele Zubehörartikel. Sie haben die Mög-
lichkeit die unterschiedlichsten Bedarfsfälle durch unser vielseitiges Liefersortiment zu bün-
deln und mit nur einem Partner abzudecken. Sie sparen und optimieren Ihre Prozesskosten.
Smartbox Pro bietet Ihnen jedoch noch mehr: Neben dem großen Standardprogramm 
können wir Ihnen auf Wunsch auch jederzeit Sonderanfertigungen für Ihre individuellen 
Verpackungswünsche anbieten – fragen Sie uns, wir helfen Ihnen gerne.

Innovative despatch packaging, practical archiving systems, carefully planned solutions for 
storage and removal – Smartbox Pro offers you a wide range of packaging materials and 
cartons, together with a lot of useful accessories. You won‘t have to look anywhere else, as 
Smartbox Pro  offers you an extensive choice of quality porducts. In addition Smartbox Pro 
offers exceptional pricing to provide all your packaging needs. This will safe time and mo-
ney and at the same time optimise your supply chain. Smartbox Pro offers you even more 
smart ideas: besides our large standard range we can manufacture special sizes at your 
request. We will be pleased to help you – so just give us a call.

Des produits d‘emballage et d’expédition innovateurs, des systèmes de classement prati-
ques, des solutions sophistiquées pour le stockage et le déménagement - Smartbox Pro pro-
pose une large gamme d‘emballages et de cartons ainsi que de nombreux accessoires. Vous 
avez la possibilité de combiner vos différents besoins à travers notre gamme large et ainsi 
de les couvrir avec un seul partenaire. Vous optimisez et rationalisez votre process d’achat. 
Smartbox Pro vous offre encore plus: à côté des gammes standard larges, nous pouvons 
vous offrir sur demande, des produits personnalisés 
correspondants à vos besoins individuels – il suffit de nous demander, 
nous vous aiderons.

»

»

»

Smartbox Pro

Die Vorteile ...

   ... einer smarten Verpackung:

   Reduzierung der Gesamtkosten

    ... durch einfaches Handling

... bei 100 % Produktschutz

     ... und Umweltfreundlichkeit.

... and smart ideas.

   ... einer smarten Verpackung:
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Innovative Versandverpackungen sparen dem Versender kostbare Zeit. Viele der qualitativ hochwertigen 
Produkte von Smartbox Pro sind mit „Selbstklebung mit Aufreißfaden“ ausgestattet. Der Versender genießt 
den Vorteil, dass er weitere Kosten z. B. durch ein zusätzliches Klebeband etc. einspart und dennoch eine 
absolut sichere Verschlussart nutzt. Viele weitere unserer Artikel haben zahlreiche interessante Details, die 
die Arbeit des Versenders deutlich erleichtern. 
Kartonagen mit Höhenverstellung für unterschiedliche Güter, Kartonagen mit Blitzboden zur einfachen 
Handhabung sind nur einige Beispiele für den vielfältigen Einsatz der qualitativ hochwertigen Produkte aus 
dem Hause Smartbox Pro.

Innovative despatch ans transport packaging will save you costly time. Most of the high quality products 
from Smartbox Pro come with peel and seal closure and an easy tear-off strip. Therefore the sender has the 
advantage of not only saving time and costs, such as packaging tape, but also in knowing that he uses a 
safe and secure closure. Many others have smart features that will also save time and make your packaging 
job much easier. 
Boxes with variable height make them ideal for packing a wide range of items. Cartons with crash lock 
bottom are easy to assemble. These are just some of the highlights of the many smart solutions offered by 
Smartbox Pro.

Les produits d‘emballage et d’expédition novateurs permettent à l‘expéditeur d‘économiser un temps 
précieux. Beaucoup des produits de haute qualité de Smartbox Pro sont conçus avec des fermetures 
autocollantes et des bandes d´arrachage. L‘expéditeur bénéficie d’économies de temps et d’argent, par 
exemple en n’utilisant pas de rubans adhésifs, etc., tout en bénéficiant d’une fermeture entièrement 
sécurisé.
Beaucoup de nos produits présentent un certain nombre de détails intéressants qui facilitent 
considérablement l’expédition. Des boîtes en carton à hauteur variable pour différentes tailles de 
marchandises, des boîtes en carton avec fond automatique pour un montage aisé, sont quelques exemples 
de spécifications produits haute qualité de Smartbox Pro.

 VERPACKEN
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Praktisch alle unsere Verpackungen sind mit Haftkle-
beverschluss und Aufreißfaden ausgestattet. Kartons 
sind selbstaufrichtend und verfügen über einen sicheren 
Kantenschutz.

Virtually all of our despatch packaging includes a self-
seal closure and a tear-off strip. Boxes are quick and easy 
to assemble and have added corner and side protection.

Pratiquement tous nos emballages sont équipés de 
fermetures autocollantes et de bandes d´arrachage. 
Les cartons ont un montage instantané et comportent
un rebord protecteur sûr.

  & VERSENDEN  & VERSENDEN
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verpacken & versenden | mailing & shipping | emballer & envoyer

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Größe
dimensions
Dimensions

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxB
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxB
External dimensions
Dimensions extérieures

Farbe
Colour
Couleur

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

343 111 201 1 95 x 165 120 x 175 + 50 weiß 200 5.600

343 111 202 2 C6 115 x 215 140 x 225 + 50 weiß 200 3.600

343 112 101 3 B6+ 145 x 215 170 x 225 + 50 weiß 100 3.000

343 112 102 4 C5+ 175 x 265 200 x 275 + 50 weiß 100 2.400

343 112 103 5 B5+ 215 x 265 240 x 275 + 50 weiß 100 1.800

343 112 104 6 215 x 340 240 x 350 + 50 weiß 100 1.400

343 112 105 7 A4+ 225 x 340 250 x 350 + 50 weiß 100 1.200

343 112 106 8 B4 265 x 360 290 x 370 + 50 weiß 100 1.200

343 113 050 9 B4+ 295 x 445 320 x 455 + 50 weiß 50 700

343 113 150 10 A3+ 345 x 470 370 x 480 + 50 weiß 50 700

343 111 203 CD 175 x 165 200 x 175 + 50 weiß 100 3.600

343 101 201 1 95 x 165 120 x 175 + 50 braun 200 5.600

343 101 202 2 C6 115 x 215 140 x 225 + 50 braun 200 3.600

343 102 101 3 B6+ 145 x 215 170 x 225 + 50 braun 100 3.000

343 102 102 4 C5+ 175 x 265 200 x 275 + 50 braun 100 2.400

343 102 103 5 B5+ 215 x 265 240 x 275 + 50 braun 100 1.800

343 102 104 6 215 x 340 240 x 350 + 50 braun 100 1.400

343 102 105 7 A4+ 225 x 340 250 x 350 + 50 braun 100 1.200

343 102 106 8 B4 265 x 360 290 x 370 + 50 braun 100 1.200

343 103 050 9 B4+ 295 x 445 320 x 455 + 50 braun 50 700

343 103 150 10 A3+ 345 x 470 370 x 480 + 50 braun 50 700

343 104 150 CD 175 x 165 200 x 175 + 50 braun 100 3.600

braun
brown
brun

LUFTPOLSTERVERSANDTASCHEN, Haftklebung
Bubble Bags (self adhesive) | Pochètte d’expédition à bulles d‘air

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

Praktische Kleinpackungen / useful packaging unit / petits paquets pratiques

343 110 010 1 95 x 165 120 x 175 + 50 weiß 20x10 5.600

343 110 110 2 C6 115 x 215 140 x 225 + 50 weiß 20x10 3.600

343 110 210 3 B6+ 145 x 215 170 x 225 + 50 weiß 10x10 3.000

343 110 310 4 C5+ 175 x 265 200 x 275 + 50 weiß 10x10 2.400

343 110 410 5 B5+ 215 x 265 240 x 275 + 50 weiß 10x10 1.800

343 110 510 6 215 x 340 240 x 350 + 50 weiß 10x10 1.400

343 110 610 7 A4+ 225 x 340 250 x 350 + 50 weiß 10x10 1.200

343 110 710 8 B4 265 x 360 290 x 370 + 50 weiß 10x10 1.200

343 110 810 9 B4+ 295 x 445 320 x 455 + 50 weiß 5x10 700

343 110 910 10 A3+ 345 x 470 370 x 480 + 50 weiß 5x10 700

343 111 010 CD 175 x 165 200 x 175 + 50 weiß 10x10 3.600

343 100 010 1 95 x 165 120 x 175 + 50 braun 20x10 5.600

343 100 110 2 C6 115 x 215 140 x 225 + 50 braun 20x10 3.600

343 100 210 3 B6+ 145 x 215 170 x 225 + 50 braun 10x10 3.000

343 100 310 4 C5+ 175 x 265 200 x 275 + 50 braun 10x10 2.400

343 100 410 5 B5+ 215 x 265 240 x 275 + 50 braun 10x10 1.800

343 100 510 6 215 x 340 240 x 350 + 50 braun 10x10 1.400

343 100 610 7 A4+ 225 x 340 250 x 350 + 50 braun 10x10 1.200

343 100 710 8 B4 265 x 360 290 x 370 + 50 braun 10x10 1.200

343 100 810 9 B4+ 295 x 445 320 x 455 + 50 braun 5x10 700

343 100 910 10 A3+ 345 x 470 370 x 480 + 50 braun 5x10 700

343 104 110 CD 175 x 165 200 x 175 + 50 braun 10x10 3.600

braun
brown
brun

weiß
white
blanc

weiß
white
blanc

 »Qualitativ besonders hochwertige Luftpolsterver-
sandtaschen aus unbeschichtetem Papier - Haftkle-
bung mit Abdeckstreifen - mit praktischer Lochung 

 »high quality bubble bags made from uncoa-
ted paper - peel & seal - double seal system 
with additional clips

 »Pochètte d’expédition à bulles d‘air de qualité 
particulièrement haute et de papier, fermeture auto-
collante, avec bande à cacher et perforation pratique

Individueller Druck schon 
ab 200 Stück möglich 

costomized imprint 
available starting from 
200 pieces   

Impression personnalisée 
à partir de commande de 
200 pièces

INFORMATION
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Praktische Kleinpackungen, braun / useful packaging unit, brown / petits paquets pratiques, brunes

210 100 103 CD 145 x 190 x 25 158 x 203 x 28 30 x 3er 2.970

210 100 302 A5 187 x 272 x 50 200 x 288 x 52 30 x 2er 1.200

210 100 502 A4+ 235 x 337 x 35 250 x 352 x 40 30 x 2er 720

210 100 702 B4 246 x 257 x 50 261 x 373 x 52 30 x 2er 720

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) BxLxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) BxLxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

210 100 025 KB 177 x 120 x 48 180 x 122 x 50 25 7200

210 100 125 CD 145 x 190 x 25 158 x 203 x 28 4 x 25 6.000

210 100 225 DVD 150 x 250 x 50 167 x 268 x 52 4 x 25 3.000

210 100 325 A5 187 x 272 x 50 200 x 288 x 52 4 x 25 3.000

210 100 425 A4 210 x 292 x 50 228 x 311 x 52 4 x 25 2.400

210 100 525 A4+ 235 x 337 x 35 250 x 352 x 40 4 x 25 2.400

210 100 625 C4+ 248 x 340 x 50 265 x 355 x 52 4 x 25 1.800

210 100 725 B4 246 x 357 x 50 261 x 373 x 52 4 x 25 1.800

210 100 825 B4+ 285 x 397 x 50 303 x 414 x 52 4 x 25 1.600

210 100 925 A3 335 x 500 x 50 352 x 520 x 52 4 x 25 1.000

210 110 125 CD 145 x 190 x 25 158 x 203 x 28 4 x 25 3.300weiß
white
blanc

VERSANDTASCHE aus Wellpappe, Haftklebung und Aufreißfaden
Envelope made from corrugated board, brown and white | Pochette d’expédition en carton ondulé brun et blanc

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

 »Geeignet zum Versand von Katalogen, Prospekten, 
Zeitschriften, Büchern, Kalendern, Urkunden, DVD, 
CD-Rom, Fotos, Warensendungen usw.
 »Extrem starker Knickschutz
 »Umlaufender Kantenschutz
 »Zweifach-Verschluss-System durch Clips
 »Aufreißfaden für sicheres Öffnen
 »Sicherer und umweltfreundlicher 
 »Selbstklebeverschluss
 »Variable Füllhöhen bis ca. 50 mm 

 »Suitable for mailing e.g. catalogues, brochures, 
magazines, books, calendars, certifi cates, CD‘s and 
DVD‘s, photos and many more goods
 »Extremely high protection against bending
 »Side and corner protection
 »Secure and environmentally friendly peel and seal 
closure
 »Double seal system with additional clips
 »Tear-off strip for easy opening
 »With variable fi lling height of up to approx. 50 mm

 »Pour Catalogues, prospectus, journaux, livres, calendriers, 
documents offi ciels, DVD, CD-ROM, photos, envoi de 
produits, etc.
 »Grande résistance au pliage
 »Renforcement des arêtes sur le pourtour
 »Double système de fermeture
 »Bandes d´arrachage pour faciliter l‘ouverture
 »Fermeture autocollante sûre et respectant l’environnement
 »Hauteurs de remplissage variables jusqu’à environ 50 mm

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) BxLxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) BxLxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

230 100 125 A5 167 x 240 x 30 175 x 250 x 32 4 x 25 6.000

230 100 225 B5+ 205 x 262 x 30 214 x 269 x 32 4 x 25 5.500

230 100 325 A4 235 x 308 x 30 240 x 315 x 32 4 x 25 4.000

230 100 425 A4+ 237 x 342 x 30 248 x 350 x 32 4 x 25 2.800

230 100 525 C4 255 x 342 x 30 265 x 350 x 32 4 x 25 2.100

230 100 625 B4 285 x 365 x 30 295 x 375 x 32 4 x 25 2.200

230 100 725 A3 309 x 447 x 30 321 x 455 x 32 4 x 25 2.400

VERSANDTASCHE aus Vollpappe, Haftklebung und Aufreißfaden
Envelope made from stable solid board, brown | Pochette d’expédition en carton rigide brun stable

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

 »Starker Knickschutz
 »Umlaufender Kantenschutz
 »Variable Füllhöhen bis ca. 30 mm
 »Stempelfestes Vollpappmaterial 

 »With peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening
 »Extremely high protection against bending
 »Side and corner protection
 »With variable fi lling height up to approx. 30 mm
 »Solid board material, easy to stamp on

 »Grande résistance au pliage
 »Renforcement des arêtes sur le pourtours
 »Hauteurs de remplissage variables jusqu’à environ 
30 mm
 »En carton rigide résistant au tamponnage
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verpacken & versenden | mailing & shipping | emballer & envoyer

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) BxLxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) BxLxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

230 110 125 A5 167 x 240 x 30 175 x 250 x 32 4 x 25 6.000

230 110 225 B5+ 205 x 262 x 30 214 x 269 x 32 4 x 25 5.500

230 110 325 A4 235 x 308 x 30 240 x 315 x 32 4 x 25 4.000

230 110 425 A4+ 237 x 342 x 30 248 x 350 x 32 4 x 25 2.800

230 110 525 C4 255 x 342 x 30 265 x 350 x 32 4 x 25 2.100

230 110 625 B4 285 x 365 x 30 295 x 375 x 32 4 x 25 2.200

230 110 725 A3 309 x 447 x 30 321 x 455 x 32 4 x 25 2.400

VERSANDTASCHE aus Vollpappe, Haftklebung und Aufreißfaden
white solid envelope | Pochette d’expédition en carton rigide blanc stable

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

 »Starker Knickschutz
 »Umlaufender Kantenschutz
 »Variable Füllhöhen bis ca. 30 mm

 »With peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening
 »Extremely high protection against bending
 »Side and corner protection
 »With variable fi lling height up to approx. 30 mm

 »Grande résistance au pliage
 »Renforcement des arêtes sur le pourtours
 »Hauteurs de remplissage variables jusqu’à environ 
30 mm

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 111 425 Maxi 274 x 145 x 10-30 276 x 149 x 36 25 3.000

CD/DVD MAILER, Haftklebung und Aufreißfaden
CD/DVD Mailer, DIN long | CD/DVD Mailer, DIN lang

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

 »Geeignet zum Versand von für 1 – 3 CD´s oder 1-2 
DVD´s mit Jewelcase und Begleitschreiben mit/ohne 
Kuvert
 »Portooptimiert als Groß-/ oder Maxibrief

 »Mailer with peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening
 »Mediapac “Maxi” for 1 – 3 CD’s or 1-2 DVD´s

 »Convient pour l‘envoi de 1-3 CD-ROM ou 1-2 
DVD avec boîte à bijoux et lettre d‘accompagne-
ment et/ou brochure 
 »Optimisation des frais de port en lettre par la poste
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Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxB
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxB
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

230 111 025 DL 218 x 121 223 x 123 4 x 25 14.000

230 111 125 DL 218 x 121 223 x 123 4 x 25 14.000

CD-MAILER, Haftklebung und Aufreißfaden
CD Mailer DIN long | Enveloppe d’envoi de CD longueur DIN

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

 »Geeignet zum Versand von 1 CD-Rom, Diskette 
oder DVD + Begleitschreiben
 »Portooptimiert als Kompaktbrief (1 CD + Brief + 
Verpackung = ca. 40 g)
 »Stempelfestes Vollpappmaterial
 »Gut zu bedrucken als Werbeträger

 »Mailer suitable for sending 1 CD-rom, disk or DVD 
without case, plus covering letter
 »No postal surcharge at Deutsche Post (Kompakt-
brief)
 »With peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening
 »Solid board material, easy to stamp on
 »Easy to print on for logos and adverts

 »Convient pour l’envoi de 1 CD-ROM, 1 disquette 
ou 1 DVD + lettre d’accompagnement 
 »Optimisation des frais de port en lettre compacte (1 
CD + lettre + emballage = environ 40 g)
 »En carton compact résistant au tamponnage
 »facile à imprimer comme support publicitaire

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 111 050 DL 225 x 125 x 12 228 x 130 x 17 50 2.800

211 111 150 DL 225 x 125 x 12 228 x 130 x 17 50 2.800

CD-JEWEL-MAILER, Haftklebung und Aufreißfaden
CD Jewel Mailer DIN long | Enveloppe d’envoi de bijoux CD format DL

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

 »Geeignet zum Versand von 1 CD-Rom oder DVD 
mit Jewelcase und Begleitschreiben und/oder 
Broschüre DIN B6 lang
 »Portooptimiert als Kompaktbrief bei der DP

 »Mailer with peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening
 »Suitable for mailing 1 CD-Rom or DVD in Jewel 
case and with covering letter and/or brochure size 
DIN B6 long
 »Postal despatch without surcharge at D. Post 

 »Convient pour l’envoi de 1 CD-ROM ou DVD avec 
boîte à bijoux et lettre d’accompagnement et/ou 
brochure B6 longue 
 »Optimisation des frais de port en lettre par la poste

CD Jewel Mailer DIN long | Enveloppe d’envoi de bijoux CD format DL
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verpacken & versenden | mailing & shipping | emballer & envoyer

KALENDERVERPACKUNG, Haftklebung und Aufreißfaden
Mailer for calendar, peel&seel closure | solution pour des calendrier

 »besonders stabile Versandlösung speziell für 
Kalender
 »Selbstklebeverschluss und Aufreißfaden
 »Umlaufender Kantenschutz
 »Variable Füllhöhe bis 45mm

 »extra strong mailer for calendar
 »with peel and seal closure and tear-off strip

 »Solution d’expédition extrêment stable et 
particulièrement pour des calendriers
 »Renforcement des arêtes sure les pour-
tours et bande d‘arrachage pour faciliter 
l‘ouverture

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 102 510 A2+ 500 x 750 x 40 510 x 795 x 50 10 290

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

KALENDERVERPACKUNG, wiederverschließbar
Extra strong mailer for calendar, self-locking box | solution pour des calendrier

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

Wiederverschließbar
Reclosable
Refermable à volonté

 »besonders stabile Versandlösung speziell für 
Kalender – praktischer Steckverschluss zum 
Wiederverschließen 

 »extra strong mailer for calendar – re-usable 
due to snap-in-fl ap

 »Solution d’expédition extrêment stable et 
particulièrement pour des calendriers – fer-
meture pratique à enfi ler

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

311 103 101 A3 420 x 310 x 10 425 x 315 x 17 1 900

311 103 201 A2 620 x 420 x 10 625 x 425 x 17 1 450

311 103 301 n/a 800 x 600 x 30 806 x 606 x 36 1 260

311 103 401 n/a 1180 x 780 x 30 1186 x 780 x 36 1 260
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STÜLPDECKELKARTON, wiederverschließbar
Self-locking box brown | Carton à couvercle emboîtable brun

E-COMMERCE FALTBODENSCHACHTEL, wiederverschließbar
E-Commerce Karton | Emballage „E-Commerce“

Wiederverschließbar
Reclosable
Refermable à volonté

Wiederverschließbar
Reclosable
Refermable à volonté

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

212 103 010 A4 305 x 215 x 50 308 x 223 x 52 10 1.200

212 103 110 A4 305 x 215 x 100 308 x 223 x 102 10 1.200

212 103 210 A4 305 x 215 x 150 308 x 223 x 152 10 1.200

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

740 799 501 Mini 300 x 240 x 60 309 x 246 x 63 20 1320

740 799 601 Klein 400 x 300 x 80 409 x 306 x 83 20 480

740 799 701 Mittel 510 x 310 x 100 523 x 319 x 105 10 320

740 799 801 Groß 600 x 400 x 200 613 x 409 x 205 10 160

 »Geeignet zum Versand von Drucksachen, Texti-
lien, Kosmetika, Kleinteilen usw.
 »Schnell aufzurichten
 »Flache Anlieferung
 »Höhenvariabel

 »Geeignet zum Versand von Drucksachen, Texti-
lien, Kosmetika, Kleinteilen usw.
 »Schnell aufzurichten
 »Flache Anlieferung
 »Höhenvariabel

 »Suitable for mailing A4 printed documents,Texti-
les, cosmetics, small parts, etc.
 »Delivered fl at packed – easy to assemble
 »Variable fi lling height

 »Suitable for mailing A4 printed documents,Texti-
les, cosmetics, small parts, etc.
 »Delivered fl at packed – easy to assemble
 »Variable fi lling height

 »Pour documents, articles textiles, cosmétiques, 
petits objets, etc.
 »Se monte rapidement
 »Livré à plat
 »Hauteur variable

 »Pour documents, articles textiles, cosmétiques, 
petits objets, etc.
 »Se monte rapidement
 »Livré à plat
 »Hauteur variable





Verpackungsentwicklung

»
»
»

Muster-Service
Projektbetreuung
Beratung
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Praktische Kleinpackungen, braun / useful packaging unit, brown / petits paquets pratiques, brunes

211 100 102 CDs 147 x 129 x 55 198 x 135 x 63 10x 2er 1.840

211 100 202 A5 217 x 155 x 60 268 x 160 x 72 10x 2er 1.080

211 100 502 A4 300 x 220 x 80 353 x 222 x 92 10x 2er 480

211 100 602 C4 328 x 255 x 80 380 x 260 x 92 10x 2er 480

211 100 902 A3 455 x 325 x 80 510 x 330 x 92 10x 2er 360

UNIVERSALVERPACKUNG, Haftklebung und Aufreißfaden, braun
Universal shipment packaging brown | Emballage d’expédition universel brun

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

UNIVERSALVERPACKUNG, Haftklebung und Aufreißfaden, weiß
Universal shipment packaging white | Emballage d’expédition universel blanc

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

Universal shipment packaging white | Emballage d’expédition universel blanc

Peel & Seal

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 101 125 CDs 147 x 129 x 55 198 x 135 x 63 25 3.600

211 101 225 A5 217 x 155 x 60 268 x 160 x 72 25 1.800

211 101 325 A5+ 249 x 165 x 60 300 x 175 x 75 25 1.800

211 101 425 B5 274 x 191 x 80 326 x 193 x 92 25 1.200

211 101 525 A4 300 x 220 x 80 353 x 222 x 92 25 900

211 101 625 C4 328 x 255 x 80 380 x 260 x 92 25 900

211 101 725 C4+ 335 x 275 x 80 387 x 280 x 92 25 900

211 101 825 B4 378 x 295 x 80 430 x 300 x 92 25 600

211 101 925 A3 455 x 325 x 80 510 x 330 x 92 25 600

311 101 950 A2  640 x 420 x 54  685 x 425 x 66 10 250

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 111 225 A5 217 x 155 x 60 268 x 160 x 72 25 1.800

211 111 325 A5+ 249 x 165 x 60 300 x 175 x 75 25 1.800

211 111 525 A4 300 x 220 x 80 353 x 222 x 92 25 900

211 111 925 A3 455 x 325 x 80 510 x 330 x 92 25 600

 »Geeignet zum Versand von Büchern, Drucksachen 
aller Art, Multimedia-, Elektronikversand, Werbemit-
teln, Textilien usw.
 »Variable Füllhöhen bis 80 mm
 »Umlaufender Kantenschutz
 »Aufreißfaden für sicheres Öffnen
 »Sicherer und umweltfreundlicher Selbstklebeverschluss

 »Geeignet zum Versand von Büchern, Drucksachen 
aller Art, Multimedia-, Elektronikversand, Werbemit-
teln, Textilien usw.
 »Variable Füllhöhen bis 80 mm
 »Umlaufender Kantenschutz
 »Aufreißfaden für sicheres Öffnen
 »Sicherer und umweltfreundlicher Selbstklebeverschluss

 »Suitable for mailing e.g. books, all kinds of printed 
documents, multimedia items, electronic goods, 
textiles, promotional items
 »With variable fi lling height up to 80 mm
 »With peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening

 »Suitable for mailing e.g. books, all kinds of printed 
documents, multimedia items, electronic goods, 
textiles, promotional items
 »With variable fi lling height up to 80 mm
 »With peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening

 »Livres, imprimés de tous genres, envois multimé-
dia, électronique, prospectus publicitaires, articles 
textiles, etc.
 »Hauteurs de remplissage variables jusqu’à 80 mm
 »Renforcement des arêtes sur les pourtours
 »Bande d´arrachage pour faciliter l‘ouverture
 »Fermeture autocollante sûre et respectant l’envi-
ronnement

 »Livres, imprimés de tous genres, envois multimé-
dia, électronique, prospectus publicitaires, articles 
textiles, etc.
 »Hauteurs de remplissage variables jusqu’à 80 mm
 »Renforcement des arêtes sur les pourtours
 »Bande d´arrachage pour faciliter l‘ouverture
 »Fermeture autocollante sûre et respectant l’envi-
ronnement



17

®

UNIVERSALVERPACKUNG, mittige Aufnahme, Haftklebung und Aufreißfaden
Universal shipment packaging | Emballage d’expédition universel

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 102 020 C5 235 x 165 x 80 278 x 178 x 95 20 1320

211 102 120 B5 250 x 190 x 85 400 x 203 x 100 20 960

211 102 220 A4 310 x 250 x 100 358 x 264 x 115 20 720

211 102 320 C4 350 x 260 x 70 400 x 273 x 85 20 780

211 102 520 A3 430 x 310 x 90 480 x 323 x 105 20 420

211 102 510 A2+ 500 x 750 x 40 510 x 795 x 50 10 290

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

Peel & Seal

“TWIST-VERPACKUNG“ A4, braun
Twist Packaging | Emballage Twist

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

311 104 125  A4 330 x 240 x 80mm 380 x 260 x 95mm 25 900

 »Variable Füllhöhen bis 100 mm
 »Umlaufender Kantenschutz
 »Aufreißfaden für sicheres Öffnen

 »kostengünstige Universalverpackung
 »hoher Produktschutz und einfaches Handling durch 
mittige Packgutaufnahme
 »fl achliegende Anlieferung spart Platz und Fracht-
kosten
 »einfach zu verschließen mit Klebeband
 »Variable Füllhöhe bis 80mm

 »Hauteurs de remplissage variables jusqu’à 100 
mm
 »Renforcement des arêtes sur les pourtours
 »Bande d´arrachage pour faciliter l‘ouverture

 »Emballage d’expédition universel, bon marché 
Haute protection du produit et usage simple grace 
à positionnement au centre
 »Livraison à plat, peu encombrant et peu de frais de 
transport
 »Facile à fermer avec band adhésive
 »Hauteur variable jusqu’à 80 mm

 »With variable filling height up to 100 mm
 »With peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening

 »Universal shipment packaging at low cost
 »Extremely good product protection and easy handling 
due to central  positioning  of the packaging goods
 »Delivery in unfolded condition saves space and 
freight costs
 »Easy to close with adhesive tape
 »Variable fi lling height up to 80 mm
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ORDNERVERSANDVERPACKUNG, Haftklebung und Aufreißfaden
Leverarch file mailers up to 80 mm | Emballage d’envoi pour classeur 35 – 80

ORDNERVERSANDBOX, wiederverschließbar
Leverarch file mailers, snap-in-flap | Boîtes d’envoi pour classeur 50 / 80 / 50 – 80

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Artt

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 104 720 braun 320 x 290 x 35-80 370 x 297 x 45-90 20 900

211 614 620 weiß 320 x 290 x 35-80 370 x 297 x 45-90 20 840

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

212 160 120 50A 320 x 288 x 50 325 x 300 x 66 20 880

212 160 220 80A 320 x 288 x 80 325 x 300 x 86 20 880

212 160 320 50-80A 320 x 288 x 50-80 325 x 300 x 65-90 20 880

212 160 302 50-80A 320 x 288 x 50-80 325 x 300 x 65-90 30x 2er 480

212 100 120 50B 320 x 288 x 50 325 x 300 x 66 20 800

212 100 220 80B 320 x 288 x 80 325 x 300 x 86 20 800

anthr.
anthr.
grice

braun
brown
brun

Peel & Seal

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

Wiederverschließbar
Reclosable
Refermable à volonté

 »Geeignet zum Versand aller DIN-A4-Ordner, 
Rückenbreite 35-80 mm
 »Variable Füllhöhen 35–80 mm

 »Ideal zum wechselseitigen Unterlagenaustausch 
auf dem Versandweg durch mehrfach nutzbaren, 
versandsicheren Steckverschluss – kein Selbstklebe-
verschluss!
 »Besonders stabile Ausführung für besten Versand-
schutz von Standard-Ordnern, 
Prospektmappen und Dokumenten

 »Convient pour l’envoi de tous les classeurs A4 
d’une largeur de tranche de 35 à 80 mm.
 »Hauteurs de remplissage variables 35 à 80 mm

 »Idéal pour l’échange de documents par la poste, 
réutilisable plusieurs fois et envoi en toute sécu-
rité grâce à la fermeture à rabat 
 »Pas de fermeture autocollante!
 »Robuste et sûre pour l’envoi de classeurs, por-
tes-documents et chemises

 »Boxes suitable for mailing all A4 size leverarch 
files 35 to 80 mm
 »Peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening

 »Boxes ideal for two-way exchange of documents 
by post due to re-usable, secure snap-in-flap
 »No self-adhesive closure within the box
 »Highly rigid boxes for best protection of 
standard A4 files, ringbinders, brochures or 
documents
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ORDNERVERSANDKARTON für 4 – 5 Ordner
Folder shipment carton | Emballage d’envoi pour classeur

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

212 100 410 A4+ 325 x 290 x 335 330 x 295 x 330 10 440

Für bis zu 5 DIN-A4-Ordner
For up to 5 A4-Size Folders
Pour 5 classeurs A45x

 »Für den gleichzeitigen Versand von bis zu 5 Ord-
nern oder 20 kg
 »Aus stabiler Wellpappe, 1-wellig
 »Einfaches Handling

 »Convient pour l’envoi de 1 à 5 classeurs ou 20 kg
 »Carton à simple cannelure, extrêment stable
 »Facile à utiliser

 »Usefull for mailing or transportation of up to 5 lever 
arch fi les or weight of 20 kg
 »Made from strong 1-wall corrugated cardboard
 »Simple handling of the box

Folder shipment carton | Emballage d’envoi pour classeur

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 107 725 Maxi 160 x 113 x 42 175 x 115 x 45 25 3.900

211 107 825 Maxi 225 x 155 x 45 240 x 160 x 50 25 2.600

211 107 925 Maxi 330 x 242 x 45 350 x 250 x 50 25 1.300

322 101 401 Groß 215 x 155 x 15 235 x 160 x 20 50 8800

322 101 001 Groß 345 x 245 x 17 357 x 250 x 20 50 4400

211 117 725 Maxi 160 x 113 x 42 175 x 115 x 45 25 3.900

211 117 825 Maxi 225 x 155 x 45 240 x 160 x 50 25 2.600

211 117 925 Maxi 330 x 242 x 45 350 x 250 x 50 25 1.300

weiß
white
blanc

MAXIBRIEFKARTON/GROßBRIEFKARTON
Maxibrief carton

Wiederverschließbar
Reclosable
Refermable à volonté

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

braun
brown
brun

 »Platzsparende Aufbewahrung
 »Spart Transportkosten
 »Rationelles Handling und schnelles Aufrichten
 »Vorteilhafte Größen
 »Leichtes Öffnen durch Fingerlochgriff
 »Optimaler Schutz des Inhalts
 »Porto-optimierte Verpackung
 »Maschinenfähig bei GLS, DPD, UPS, DHL (Öster-
reichische Post AG, Schweizer Post)

 »space-effi cient storage
 »saves transport costs
 »crash-lock base for quick assembly
 »advantageous sizes
 »with grip holes for easy opening
 »optimum protection of the content
 »postage optimized package
 »machine capable with GLS, DPD, UPS, DHL (Öster-
reichische Post AG, Schweizer Post)

 »garde en dépôt économisant l’espace
 »éduit les coûts du transport
 »manipulation rationnelle et montage rapide
 »tailles avantageuses
 »ouverture facile grâce aux poignées latérales
 »protection optimale du contenu
 »emballage optimisé pour port
 »machine capable avec GLS, DPD, UPS, DHL (Öster-
reichische Post AG, Schweizer Post)





Produktion

»
»
»

60.000 m² Produktionsfläche
hoch moderner Maschinenpark
endlose Veredelungsmöglichkeiten



22

verpacken & versenden | mailing & shipping | emballer & envoyer

VERPACKUNGS- und Versandkarton 1-wellig
1-ply corrugated cardboard boxes | Cartons d‘emballage et d‘expédition, simple cannelure

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Qualität
quality
qualité

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

231 110 125 1.20B 195 x 145 x 90 200 x 150 x 100 25 2.250

231 101 020 A5+ 1.20B 217 x 172 x 110 222 x 177 x 120 20 1.760

322 201 120 1.20B 255 x 170 x 120 265 x 180 x 135 20 840

231 110 225 1.20B 295 x 195 x 90 300 x 200 x 100 25 900

231 110 325 1.20B 295 x 195 x 140 300 x 200 x 150 25 900

322 401 010 1.20B 300 x 200 x 170 305 x 205 x 180 10 880

231 110 425 1.20B 295 x 195 x 190 300 x 200 x 200 25 900

231 101 120 A4 1.20B 304 x 217 x 110 309 x 222 x 120 20 880

231 101 220 A4 1.20B 304 x 217 x 150 309 x 222 x 160 20 880

322 201 020 1.20C 340 x 245 x 280 350 x 255 x 295 20 280

231 110 525 1.20B 395 x 295 x 90 400 x 300 x 100 25 675

231 110 625 1.20B 395 x 295 x 140 400 x 300 x 150 25 450

231 110 725 1.20B 395 x 295 x 190 400 x 300 x 200 25 450

231 110 825 1.20B 395 x 295 x 290 400 x 300 x 300 25 450

231 101 320 A3+ 1.20B 427 x 304 x 150 432 x 309 x 160 20 440

231 101 420 A3+ 1.20B 427 x 304 x 200 432 x 309 x 210 20 440

231 101 520 A3+ 1.20B 427 x 304 x 250 432 x 309 x 260 20 440

322 401 510 1.20B 400 x 300 x 200 405 x 305 x 210 10 440

322 401 410 1.20B 400 x 300 x 300 405 x 305 x 310 10 440

231 101 620 1.20B 500 x 300 x 300 505 x 305 x 310 20 440

322 401 210 1.20B 540 x 340 x 320 545 x 345 x 330 10 440

231 101 720 1.20B 500 x 400 x 400 505 x 405 x 410 20 220

231 110 925 1.20B 600 x 400 x 200 605 x 405 x 205 25 225

322 401 310 1.20B 600 x 400 x 400 605 x 405 x 410 10 220

1-ply corrugated cardboard boxes | Cartons d‘emballage et d‘expédition, simple cannelure

 »Verpackungs- und Versandkartons
 »1-wellig / 2-wellig erhältlich
 »Für max. Gewicht 30 kg
 »Umweltfreundlich
 »Gute Stabilität und schöne Optik
 »Einfacher Verschluss mit Packband

 »Cartons d‘emballage et d‘expédition,
 »simple cannelure / double cannelure
 »Poids max. 30 kg
 »Respectueux de l‘environnement
 »Belle esthétique et stabilité, fermeture simple par 
bande autocollante

 »Simple boxes for storage, packaging or transportation
 »1-ply or 2-ply quality, for max. 30 kg weight
 »Made of quality recycled cardboard
 »Seal with packaging tape

Packbänder siehe S. 54
Umreifungssysteme S. 48 

packing tape see page 54
strapping systems see page 48 

rubans d‘emballage voir page 54
systèmes de cerclage voir page 48

Ihre Kartongröße und individueller 
Druck auf Anfrage möglich! 

Your carton size and individual printing 
are possible on request!

Votre taille de carton et imprimé 
individuel sont possibles sur demande! 

INFORMATION

VERPACKUNGS- und Versandkarton 2-wellig / 2-ply corrugated cardboard boxes / Cartons d‘emballage et d‘expédition, double cannelure

231 102 010 A5+ 2.03BE 217 x 172 x 110 225 x 180 x 126 10 1.200

231 102 110 A4 2.03BE 304 x 217 x 150 312 x 225 x 166 10 600

322 201 215 2.03BC 380 x 275 x 370 392 x 287 x 391 15 180

231 102 210 A3+ 2.03BE 427 x 304 x 200 435 x 312 x 216 10 300

231 102 310 A3+ 2.03BE 427 x 304 x 250 435 x 312 x 266 10 300

322 402 110 2.03BE 400 x 300 x 300 407 x 307 x 313 10 280

231 102 410 2.03BE 500 x 300 x 300 508 x 308 x 316 10 300

322 402 310 2.03BE 500 x 400 x 300 507 x 407 x 313 10 140

231 102 510 2.03BE 500 x 400 x 400 508 x 408 x 416 10 150

322 402 610 2.03BE 600 x 400 x 400 607 x 407 x413 10 140

231 102 610 2.03BE 600 x 500 x 500 608 x 508 x 516 10 150

322 201 015 2.03BC 615 x 440 x 305 627 x 452 x 326 15 75

322 201 101 2.03BC 615 x 440 x 605 627 x 452 x 626 1 87

322 201 001 2.03BC 790 x 570 x 585 802 x 582 x 606 1 87

742 100 456 GLS 2.03BE 793 x 593 x 487 800 x 600 x 500 1 150

322 402 510 2.03BE 800 x 300 x 200 807 x 300 x 213 10 280

322 402 410 2.03BE 800 x 600 x 400 807 x 607 x 413 10 140

229 100 401 Container 2.03BE 1180 x 780 x 550 1200 x 800 x 590 1 100

229 100 501 Container 2.03BE 1180 x 780 x 765 1200 x 800 x 805 1 100

229 100 601 Container 2.03BE 1180 x 780 x 1065 1200 x 800 x 1105 1 100

312 900 101 DHL 1188 x 588 x 579 1200 x 600 x 600 1 90
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PACK-BOX, Haftklebung und Aufreißfaden
Mail shipment box white and brown | Carton d’envoi postal blanc et brun

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 114 150 A4 298 x 215 x 43 345 x 225 x 50 50 1.400

211 104 050 A5+ 215 x 155 x 43 265 x 167 x 50 50 2.400

211 104 150 A4 298 x 215 x 43 345 x 225 x 50 50 1.400

211 104 220 A5+ 230 x 166 x 90 287 x 189 x 98 20 800

211 104 320 A4 305 x 210 x 110 362 x 235 x 120 20 1020

211 104 420 A4+ 328 x 290 x 120 385 x 313 x 130 20 540

211 104 520 A3+ 460 x 305 x 160 516 x 330 x 170 20 320

weiß, white, blanc

braun
brown
brun

2 Ordner

Für bis zu 2 DIN-A4-Ordner
For up to 2 A4-Size Folders
Pour 2 classeurs A42x

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

Peel & Seal

 »Post-Versandkarton aus extrem stabiler Wellpappe
 »Praktische Aufnahme für Begleitschreiben
 »Portooptimierte Größen
 »Rationelles Handling und schnelles Aufrichten 
 »Umlaufender Kantenschutz
 »Größe A4+ für zwei Aktenordner

 »Carton d’envoi postal en carton ondulé blanc et brun 
extrêmement stable
 »Support pratique pour lettre D’accompagnement
 »Dimensions permettant d’optimiser les frais de port 
manipulation rationnelle et montage rapide renforce-
ment des arêtes sur le pourtour

 »Mailing boxes made of rigid corrugated cardboard
 »Convenient holder inside for covering letter
 »Sizes without surcharge at Deutsche Post
 »Easy to handle and quick to assemble
 »With extra side and corner protection

Mail shipment box white and brown | Carton d’envoi postal blanc et brunMail shipment box white and brown | Carton d’envoi postal blanc et brun

MODULBOXEN, Haftklebung und Aufreißfaden
Modulboxes brown | Modul box marron

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

311 100 120 140 x 101 x 43 155 x 105 x 45 20 3.600

311 100 220 192 x 155 x 43 205 x 157 x 45 20 2.340

311 100 320 192 x 155 x 91 205 x 157 x 95 20 1.360

311 100 420 305 x 210 x 91 320 x 215 x 95 20 840

Peel & Seal

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

 »Portooptimiert und schnell im Handling
 »Wellpapp-Versandfaltschachteln, fl achliegend
 »Portooptimiert und einfaches Handling
 »Praktischer Selbstklebeverschluss und Aufreißfaden
 »Als Maxibrief zu versenden, befüllt bis H 50 mm

 »Frais de port et de manutention optimisée
 »Pochette d’expédition en carton ondulé
 »Livraison à plat pour optimiser l’espace
 »Double système de fermeture avec ruban adhésif
 »Hauteur de remplissage allant jusqu’50 mm

 »Postal despatch without surcharge at Deutsche Post 
(Maxibrief) to 50 mm fi lling height
 »Corrugated cardboard mailer, fl at packed
 »With double peel and seal closure 
 »And tear-off perforation for easy opening

MODULBOXEN, Haftklebung und Aufreißfaden
Modulboxes brown | Modul box marron
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POSTVERSANDBOX „Smart-Mailer“ mit Klappdeckel
Smart-Mailer | Smart-Mailer

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

312 401 220 160 x 120 x 110 167 x 129 x 111 20 1.320

312 401 020 200 x 200 x 100 207 x 209 x 101 20 1.320

312 401 120 100 x 200 x 250 257 x 209 x 101 20 1.320

MAIL-BOX, wiederverschließbar
Mail-Box | Mail-Box

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

ART
ART
ART

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

212 151 020 XS 244 x 145 x 43 249 x 157 x 48 20 1.440

212 151 120 S 249 x 175 x 79 255 x 185 x 85 20 1.080

212 151 220 M 331 x 241 x 104 336 x 251 x 110 20 480

212 151 320 L 395 x 248 x 141 400 x 261 x 150 20 480

212 151 420 XL 460 x 333 x 174 465 x 346 x 180 20 240

212 111 020 XS 244 x 145 x 43 249 x 157 x 48 20 1.440

212 111 120 S 249 x 175 x 79 255 x 185 x 85 20 1.080

212 111 220 M 331 x 241 x 104 336 x 251 x 110 20 480

212 111 320 L 395 x 248 x 141 400 x 261 x 150 20 480

212 111 420 XL 460 x 333 x 174 465 x 346 x 180 20 240

212 101 020 XS 244 x 145 x 43 249 x 157 x 48 20 1.440

212 101 120 S 249 x 175 x 79 255 x 185 x 85 20 1.080

212 101 220 M 331 x 241 x 104 336 x 251 x 110 20 480

212 101 320 L 395 x 248 x 141 400 x 261 x 150 20 480

212 101 420 XL 460 x 333 x 174 465 x 346 x 180 20 240

gelb
yellow
jaune

weiß
white
blanc

Wiederverschließbar
Reclosable
Refermable à volonté

Portooptimiert
Postage optimized
Optimisé pour port

 »preisgünstiger Postversandkarton mit angehängtem 
Klappdeckel
 »fl achliegende Anlieferung spart Platz und Fracht-
kosten
 »mit Adressfeld auf dem Deckel

 »5 verschiedene Größen für unterschiedlichste 
Versandanforderungen
 »Platzsparend fl achliegende Anlieferung für kosten-
sparende Bevorratung
 »Euro-Loch-Stanzung zum Aufhängen am Verkaufs-
regal
 »MAIL-BOX XS postalisch zugelassen als Maxibrief

 »Carton d’expédition à bon prix, inclus couvercle 
attaché avec charnière
 »Livraison à plat, peu encombrant et peu de frais de 
transport
 »Avec champ d’adresse sur le couvercle

 »5 formats différents pour répondreà tous les besoins 
d’envoi
 »Livraison à plat pour économiser les coûts de livraison/
stockage
 »Euro-perforation pour accrochage sur broche en linéaire
 »MAIL-BOX XS a été approuvé par les autorités postales 
européennes pour envoi au tarif « Maxi-lettre »

 »Low-priced shipping box with hinged lid
 »Delivery in unfolded condition saves space and 
freight costs
 »With address fi eld on tip lid

 »Printed boxes in 5 different sizes, most conve-
nient for all mailing needs
 »Flat packed delivery – easy to assemble
 »Snap-in-fl ap with Euro-slot for hanging racks
 »Mailing with no surcharge at Deutsche Post 
(Maxibrief for size XS)

wiederverschließbar
Mail-Box | Mail-Box

wiederverschließbarwiederverschließbar

„Smart-Mailer“ mit Klappdeckel

braun
brown
brun
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FIX-AUFRICHTEKARTON, wiederverschließbar
pack box with crash-lock base | Carton à monter

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

212 101 310 A5+ 229 x 164 x 50 – 115 232 x 169 x 55 - 121 10 1.300

212 101 010 A4+ 320 x 220 x 80 – 190 323 x 225 x 85 – 195 10 720

212 101 110 1/8 Euro 390 x 280 x 100 – 240 396 x 287 x 115 – 250 10 390

212 101 210 A3+ 475 x 310 x 155 – 310 483 x 317 x 170 – 320 10 260

Automatikboden
Automatic bottom
Fond automatique

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

 »Post-Versandkarton aus extrem stabiler Wellpappe
 »Variable Füllhöhen
 »Portooptimierte Größen
 »Rationelles Handling und schnelles Aufrichten 
 »Umlaufender Kantenschutz

 »Carton d’envoi postal en carton ondulé blanc et brun 
extrêmement stable
 »Hauteurs de remplissage variables 
 »D’accompagnement
 »Dimensions permettant d’optimiser les frais de port 
manipulation rationnelle et montage rapide renforce-
ment des arêtes sur le pourtour

 »Postal boxes made of rigid corrugated cardboard
 »Easy to assemble, with crash-lock base
 »Variable fi lling height
 »Sizes without surcharge at Deutsche Post
 »With side and corner protection

pack box with crash-lock base | Carton à monter

FIX-AUFRICHTEKARTON, Haftklebung und Aufreißfaden
pack box with crash-lock bottom | Carton à monter

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

321 600 510 160 x 130 x 70 163 x 133 x 76 10 5.220

321 600 610 A5 213 x 153 x 109 216 x 156 x 115 10 2.400

211 101 020 A5+ 229 x 164 x 50 – 115 238 x 170 x 60 – 130 10 2.100

211 101 120 A4 304 x 216 x 130–220 312 x 223 x 140–224 10 640

321 600 410 A4+ 310 x 230 x 160 313 x 233 x 164 10 960

321 600 310 400 x 260 x 260 403 x 263 x 266 10 480

211 101 220 A3+ 460 x 309 x 180–300 470 x 315 x 190–313 10 400

Automatikboden
Automatic bottom
Fond automatique

Variable Füllhöhe
Variable fi ll levels
Hauteurs de remplissage variable

Peel & Seal

 »Fix-Aufrichtekarton mit Selbstklebeverschluss 
 »Aus stabiler Wellpappe, braun
 »Rationelles Handling und schnelles Aufrichten
 »Teilweise Variable Füllhöhen
 »Aufreißfaden und Selbstklebeverschluss

 »Carton à monter avec fermeture autocollante, en 
carton ondulé brun stable
 »Manipulation rationnelle et montage rapide
 »Hauteurs de remplissage variables
 »Crantage de sécurité pour ne pas se blesser
 »Bande d´arrachage pour ouverture pratiquefermeture 
autocollante

 »Boxes made of rigid corrugated cardboard, brown
 »Crash-lock base for quick assembly
 »With peel and seal closure
 »Tear-off strip for easy opening
 »Some Items with Variable fi lling height

pack box with crash-lock bottom | Carton à monter
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 »Trapezverpackung für gerollte Güter aus stabiler 
Wellpappe, braun
 »Schnelle Montage mit sicherem Haftklebeverschluss 
 »keine Sperrgutzuschläge 
 »Trapezform ermöglicht eine stabile Stapelung

 »Emballage d’expédition trapézoïdal pour articles 
roulés, en carton ondulé brun extrêmement stable

 »Trapezoid shape boxes, long, for rolled-up items
 »Made of rigid, corrugated cardboard, brown
 »Easy to assemble – with peel and seal adhesive strip
 »No postal surcharge with several mail services,
 »Trapezoid shape for easy stacking and storing

TRAPEZ-VERSANDVERPACKUNG, mit Haftklebestreifen
Trapezoidal postal long-boxes | Emballage d’expédition trapézoïdal

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

212 102 020 A2 435 x 105/55 x 75 445 x 115/60 x 80 20 2.080

212 102 120 A1 610 x 105/55 x 75 620 x 115/60 x 80 20 1.560

212 102 220 A1+ 705 x 105/55 x 75 710 x 115/60 x 80 20 1.040

212 102 320 A0 860 x 105/55 x 75 870 x 115/60 x 80 20 1.040

212 102 420 1005 x 105/55 x 75 1055 x 115/60 x 80 20 760

Peel & Seal

Kein Sperrgutzuschlag
No postal surcharge
Pas de surtaxe postale

 »Einfache und schnelle Handhabung
 »Zum Transport empfi nglicher Produkte
 »Material leicht trennbar und voll recyclebar

 »manipulation simple et rapide
 »pour le transport de produits fragiles
 »Matières facilement séparables et séparément ent-
ièrement recyclables

 »Simple and fast handling
 »For transporting delicate Items
 »Material Easy-To-Seperate and completely recyclable

SCHIEBESCHACHTEL, mit Noppenschaum
englisch | französisch

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Noppenschaum (mm)
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

349 101 100 100 x 100 x 50 25 350 2100

349 101 101 130 x 100 x 30 15 450 2700

349 101 102 150 x 100 x 50 25 350 2100

349 101 103 200 x 125 x 50 25 250 1500

349 101 104 210 x 140 x 65 25 192 1152

349 101 105 250 x 140 x 80 25 146 876

349 101 106 250 x 140 x 80 40 106 636

349 101 107 300 x 200 x 100 40 60 360
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 »Trapezverpackung für gerollte Güter aus stabiler 
Wellpappe, braun
 »schnelle Montage mit praktischem Steckverschluss 
 »praktische Befüllung von oben mit ausziehbarer 
Füllöffnung
 »keine Sperrgutzuschläge
 »Trapezform ermöglicht eine stabile Stapelung

 »Trapez-Versandverpackungen in Maxi-Größe für 
gerollte Güter, grau 
 »Schnelle Montage mit sicherem Haftklebever-
schluss 
 »Wiederverschließbar mit Steckverschluss 
 »Hochwertige anthrazite Ausführung mit Beschrif-
tungsfeldern vorn und oben  
 »Keine Sperrgutzuschläge

 »Emballage trapézoïdal pour articles roulés, en carton 
ondulé stable, brun
 »Montage rapide avec fermeture à enfi ler
 »Pratiquement à remplir par en haut avec aperture  
télescopique
 »Sans supplément des marchandises encombrantes
 »Forme trapezoidal permet empilement stable

 »Emballages d’expédition trapézoïdals en taille maxi-
male pour marchandises roulées, gris 
 »Assemblage rapide avec fermeture autocollante 
sûre 
 »Refermable avec fermeture à enfi ler
 »Version anthracite de haute qualité avec bloc note 
d‘étiquetage devant et en haut
 »Sans supplément pour  marchandise encombrante

 »Trapezoid shape boxes, long, for rolled-up items
 »made of rigid corrugated cardboard
 »easy to assemble with snap-in-fl ap
 »easy fi lling due to variable width
 »no postal surcharge
 »trapezoid shape for easy stacking and storing

 »Trapezoidal shape boxes, long, for rolled-up 
items  
 »Easy to assemble - with peel and seal adhesive 
strip  
 »Closure with locking fl ap, reusable
 »High quality anthracite bpoxes with write on panels 
in front and on top  
 »No postal surcharge with mail services

MAXI-TRAPEZ-PLAN-BOX, mit Haftklebestreifen
Trapezoidal plan box, long | PLAN BOX

TRAPEZ-VERSANDVERPACKUNG 
Trapezoidal postal long-boxes with snap in flap | Emballages d’expédition trapézoidals avec fermeture à enfiler

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

211 166 520 A2 430 x 145/108 x 75 440 x 158/115 x 82 20 480

211 166 620 A1 610 x 145/108 x 75 620 x 158/115 x 82 20 480

211 166 820 A0 860 x 145/108 x 75 870 x 158/115 x 82 20 320

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

212 106 020 A2 435 x 105/55  x 75 445 x 115/60 x 80 20 880

212 106 120 A1 610 x 105/55  x 75 620 x 115/60 x 80 20 880

212 106 220 A1+ 705 x 105/55  x 75 710 x 115/60 x 80 20 880

212 106 320 A0 860 x 105/55  x 75 870 x 115/60 x 80 20 880

Peel & Seal

Kein Sperrgutzuschlag
No postal surcharge
Pas de surtaxe postale

Kein Sperrgutzuschlag
No postal surcharge
Pas de surtaxe postale
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PLAN-BOX, quadratisch
long plan box, square | PLAN BOX

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

222 114 020 A2 500 x 75 x 75 507 x 80 x 80 20 1.600

222 114 120 A1 750 x 75 x 75 757 x 80 x 80 20 1.300

222 114 220 A0 1100 x 75 x 75 1107 x 80 x 80 20 1.300

Teleskophülle zur Verlängerung

942 115 020 1050 x 112 x 112 10 240

QUADRATISCHE Versandboxen, teleskopierbar
longbox, with telescopic lid | Boîte allongée, avec couvercle télescopique

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Innenmaße (mm)
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Mit Teleskophülle              
ausziehbar bis L (mm)
adjustable length (mm)
Longeur ajustable (mm)

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

960 115 110 440 x 105 x 105 1400 10 1000

942 115 210 630 x 105 x 105 1600 10 1000

942 115 310 870 x 105 x 105 1850 10 680

long plan box, square | PLAN BOX

 »Quadratische Falthülse aus Wellkarton für 
Archivierung oder Versand von gerollten Plänen, 
Zeichnungen u. Ä.
 »Kompakt fl achliegende Anlieferung für
 »platzsparende Bevorratung

 »Wellpapp-Langkartons zum Versand von länglichen 
Produkten
 »Besonders stabile Qualität
 »Entspricht Postnorm – Rechteckform verhindert das 
Wegrollen
 »Praktischer Verschluss mit Klebeband
 »Teleskopverlängerung separat – zur individuellen 
Längenanpassung
 »Platzsparende, fl ache Anlieferung

 »Boîte d’archivage et d’expédition carrée pour l’envoi 
ou l’archivage de plans, de documents roulés, etc.
 »Livraison compacte à plat pour économiser

 »En carton ondulé – pour l‘expédition des produits 
longs et minces
 »Très haute qualité et résistance – fermeture avec 
ruban d‘emballage
 »Couvercle télescopique séparé longueur individuelle 
et variable
 »Gain de place grace à une livraison à plat

 »Longboxes made of corrugated cardboard for 
archiving or transporting items, such as e.g. rolled 
blueprints, drawings, posters
 »Flat packed delivery for space effi cient stock-keeping

 »Long corrugated cardboard box – for  shipping thin, 
long products
 »Extra heavy duty quality – closure with packing tape
 »Separate telescopic lid for individual length
 »Space saving fl at delivery
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PLAN-BOX, quadratisch mit doppelter Haftklebung und Aufreißfaden
long plan box, square | PLAN BOX

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

311 600 010 A2 435 x 105 x 105 442 x 110 x 110 10 900

311 600 110 A1 610 x 105 x 105 617 x 110 x 110 10 900

311 600 210 715 x 105 x 105 722 x 110 x 110 10 900

311 600 310 A0 860 x 105 x 105 867 x 110 x 110 10 720

VERSANDHÜLSEN
Postal tube with end cap | Tubes d’expedition

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Innenmaße (mm) LxB
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxB
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

239 100 110 465 x Ø 50 480 x Ø 54 10 640

239 100 210 735 x Ø 50 750 x Ø 54 10 320

239 100 310 485 x Ø 80 500 x Ø 84 10 240

239 100 410 735 x Ø 80 750 x Ø 84 10 120

239 100 510 935 x Ø 80 950 x Ø 84 10 120

Praktische Mengen im Umkarton

239 101 010 305 x Ø 50 320 x Ø 54 10er Karton 570

239 102 006 305 x Ø 75 320 x Ø 80 6er Karton 342

239 101 110 450 x Ø 50 465 x Ø 54 10er Karton 380

239 102 106 450 x Ø 75 465 x Ø 80 6er Karton 228

239 101 210 610 x Ø 50 625 x Ø 54 10er Karton 280

239 102 206 610 x Ø 75 625 x Ø 80 6er Karton 168

239 103 004 720 x Ø 100 735 x Ø 106 4er Karton 80

239 101 310 760 x Ø 50 775 x Ø 54 10er Karton 240

239 102 306 760 x Ø 75 775 x Ø 80 6er Karton 144

239 101 410 940 x Ø 50 955 x Ø 54 10er Karton 190

239 102 406 940 x Ø 75 955 x Ø 80 6er Karton 114

239 103 104 970 x Ø 100 985 x Ø 106 4er Karton 60

Peel & Seal

 »Versandhülsen mit Kunststoff-Verschlussdeckel und 
Boden für gerollte Zeichnungen, Pläne, Poster etc.
 »Lieferung erfolgt mit montiertem Deckel und Boden
 »Jede Rolle mit EAN-Etikett und Artikel-Nummer

 »Quadratische Falthülse aus Wellkarton für 
Archivierung oder Versand von gerollten Plänen, 
Zeichnungen u. Ä.
 »Kompakt fl achliegende Anlieferung für
 »platzsparende Bevorratung

 »Tubes d’expedition avec embouts emboîtables en 
plastique
 »Livré avec les embouts positionnés
 »Chaque tube est livrés avec étiquette EAN et 
référence article

 »Boîte d’archivage et d’expédition carrée pour l’envoi 
ou l’archivage de plans, de documents roulés, etc.
 »Livraison compacte à plat pour économiser

 »Postal tubes with 2 plastic end caps for rolled items 
like blueprints, posters, drawings, charts, maps
 »Delivery assembled, with end caps
 »Each tube labeled with bar code and item no.

 »Longboxes made of corrugated cardboard for 
archiving or transporting items, such as e.g. rolled 
blueprints, drawings, posters
 »Flat packed delivery for space effi cient stock-keeping

long plan box, square | PLAN BOX

Peel & Seal
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Zulassungen und Zertifikate 
im Überblick

Verpackungsgröße Bordeaux (0,75 l) Schlegel (0,75 l) Schlegel (1 l) Burgunder (0,75 l) Sekt (0,75 l)

1

2

3

4

6

9

12

15

18

21

Verpackungsgröße Bordeaux (0,75 l) Schlegel (0,75 l) Schlegel (1 l) Burgunder (0,75 l) Sekt (0,75 l)

1

2

3

4

6

9

12

15

18

21

Verpackungsgröße Bordeaux (0,75 l) Schlegel (0,75 l) Schlegel (1 l) Burgunder (0,75 l) Sekt (0,75 l)

1

2

3

4

6

9

12

15

18

21

GÜLTIG FÜR KARTONS MIT STANDARDEINLAGE

GÜLTIG FÜR KARTONS MIT AUTOMATIKEINLAGE

GÜLTIG FÜR ECO LINE
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DELUXE WELLPAPP-GESCHENKVERPACKUNGEN für Flaschen
deluxe quality corrugated gift box for bottles | Boîte cadeau pour bouteilles

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Farbe
Colour
Couleur

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

222 135 050 1er saphir 385 x 92 x 95 50 1.000

222 175 050 1er schwarz 385 x 92 x 95 50 1.000

222 105 050 1er braun 385 x 92 x 95 50 1.000

222 195 050 1er natura 385 x 92 x 95 50 1.000

222 145 050 1er bordeaux 385 x 92 x 95 50 1.000

222 185 050 1er grün 385 x 92 x 95 50 1.000

222 135 225 2er saphir 360 x 192 x 95 25 500

222 175 225 2er schwarz 360 x 192 x 95 25 500

222 105 225 2er braun 360 x 192 x 95 25 500

222 195 225 2er natura 360 x 192 x 95 25 500

222 145 225 2er bordeaux 360 x 192 x 95 25 500

222 185 225 2er grün 360 x 192 x 95 25 500

222 145 125 3er saphir 360 x 250 x 95 25 500

222 175 125 3er schwarz 360 x 250 x 95 25 500

222 105 125 3er braun 360 x 250 x 95 25 500

222 195 125 3er natura 360 x 250 x 95 25 500

222 135 125 3er bordeaux 360 x 250 x 95 25 500

222 185 125 3er grün 360 x 250 x 95 25 500

222 106 205 3er Umkarton 425 x 278 x 105 5 300

Für 1-3 Flaschen
For 1 or 3 bottles
Pour 1-3 bouteilles1-3

deluxe quality corrugated gift box for bottles | Boîte cadeau pour bouteilles

 »Deluxe Wellpapp-Geschenkverpackung für Flaschen  »Boîte cadeau pour bouteilles »Deluxe quality corrugated gift box for bottles

Sie suchen weitere Motive oder Größen? Sprechen Sie uns an. 

You are looking for other motives or sizes? Please feel free 
to contact us!

Vous recherchez d‘autres motifs, d‘autres tailles? N‘hésitez 
pas à nous contacter.

INFORMATION

Kompatibel mit Flaschenversandkar-
tons Seite 34

Compatible with Bottle Shipping 
Boxes on Page 34

Compatible avec les emballages de 
cadeaus page 34

INFORMATION
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PRÄSENT-TRAGETASCHE mit Kordel und Karte
Deluxe extra-strong gift and bottle bags | Sacs cabas « Deluxe » pour bouteille et cadeau

TRAGETASCHEN für Weinflaschen
Gift Bag for bottles | Sacs cabas pour bouteilles

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Farbe
Colour
Couleur

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

259 170 125 01 schwarz / black / noir 114 x 64 x 146 20 x 25 9.000

259 140 125 01 rot / red / rouge 114 x 64 x 146 20 x 25 9.000

259 170 210 02 schwarz / black / noir 180 x 100 x 227 25 x 10 4.500

259 140 210 02 rot / red / rouge 180 x 100 x 227 25 x 10 4.500

259 170 325 03 schwarz / black / noir 98 x 89 x 380 10 x 20 7.200

259 140 325 03 rot / red / rouge 98 x 89 x 380 10 x 20 7.200

259 170 420 04 schwarz / black / noir 98 x 89 x 380 10 x 20 3.600

259 140 420 04 rot / red / rouge 98 x 89 x 380 10 x 20 3.600

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Farbe
Colour
Couleur

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

229 100 420 mini braun 170 x 85 x 220 6 x 20 2.160

229 190 420 mini natura 170 x 85 x 220 6 x 20 2.160

229 140 420 mini bordeaux 170 x 85 x 220 6 x 20 2.160

229 130 120 1er saphir 100 x 80 x 360 6 x 20 2.160

229 170 120 1er schwarz 100 x 80 x 360 6 x 20 2.160

229 100 120 1er natura 100 x 80 x 360 6 x 20 2.160

229 140 120 1er bordeaux 100 x 80 x 360 6 x 20 2.160

229 130 220 2er saphir 170 x 85 x 360 5 x 20 1.800

229 170 220 2er schwarz 170 x 85 x 360 5 x 20 1.800

229 100 220 2er natura 170 x 85 x 360 5 x 20 1.800

229 140 220 2er bordeaux 170 x 85 x 360 5 x 20 1.800

229 130 320 3er saphir 270 x 85 x 360 5 x 20 1.200

229 170 320 3er schwarz 270 x 85 x 360 5 x 20 1.200

229 190 320 3er natura 270 x 85 x 360 5 x 20 1.200

229 140 320 3er bordeaux 270 x 85 x 360 5 x 20 1.200

verstärkte Tragegriffe
reinforced handles
poignées extra-résistantes

verstärkte Tragegriffe
reinforced handles
poignées extra-résistantes

 »Stabile Tragetasche aus Karton mit offener Welle
 »Mit Papierkordel und hinterklebtem Sichtfenster
 »80/85 mm Dehnfalte und Boden

 »Extra starke „Deluxe“ Geschenk- und Weintaschen. 
Alle Taschen sind mit einer extra starken Kordel und 
einer Grußkarte ausgestattet
 »Lieferbar in 3 verschiedenen Größen und 2 Farben 
(Hochglanz).

 »Sacs cabas pour bouteille

 »Sacs cabas « Deluxe » pour bouteille et cadeau, haute ré-
sistance. Tous les sacs sont livrés avec une poignée corde très 
résistante et sont livrés avec une carte de vœux intégrée
 »Disponible en 3 différentes tailles et 2 couleurs (papier glacé).

 »Rigid carrier giftbag made of fi ne corrugated cardboard
 »With strong twine handle and window
 »80/85 mm gusset

 »Deluxe extra-strong gift and bottle bags.
 »All bags have a strong rope handle and 
gift tag Available in 3 different sizes and 2 
colours (high gloss).

Deluxe extra-strong gift and bottle bags | Sacs cabas « Deluxe » pour bouteille et cadeau

02

01

03

04



34

verpacken & versenden | mailing & shipping | emballer & envoyer

Retail-Sets inkl. Einlage / available in retail with shelter inset / disponsible en commerce de détail incluse part de protection

Sortenreine Abnahme / full pallets / paletts pleines

Einlagen / shelter insert / part de protection

INFORMATION

VERSANDKARTON FÜR FLASCHEN
Shipping Box for Bottles | Carton d’expédtion pour bouteilles

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

222 103 020 1er 105 x 105 x 420 120 x 120 x 444 20 600

222 103 010 2er 204 x 108 x 368   216 x 120 x 404 10 180

222 103 110 3er 305 x 108 x 368  317 x 120 x 404 10 160

222 103 210 4er 212 x 204 x 368 224 x 216 x 389 10 120

222 103 005 6er 305 x 212 x 368 317 x 224 x 404 5 90

222 103 105 9er  316 x 305 x 368 328 x 317 x 389 5 70

222 103 205 12er 420 x 305 x 368  432 x 317 x 404 5 45

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Palettenmenge (1,9m)
pcs / pallet
Pièce / palette

945 103 020 1er 105 x 105 x 420 120 x 120 x 444 800

942 103 010 2er 204 x 108 x 368   216 x 120 x 404 600

945 103 110 3er 305 x 108 x 368  317 x 120 x 404 600

942 103 210 4er 212 x 204 x 368 224 x 216 x 389 450

942 103 005 6er 305 x 212 x 368 317 x 224 x 404 300

942 103 105 9er  316 x 305 x 368 328 x 317 x 389 300

942 103 205 12er 420 x 305 x 368  432 x 317 x 404 150

942 103 305 15er 524 x 305 x 368 536 x 317 x 404 150

942 103 405 18er 628 x 305 x 368 640 x 317 x 404 150

942 103 505 21er 732 x 305 x 368 744 x 317 x 404 150

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Größe LxB (mm)
Dimensions
Dimensions

Palettenmenge (1,9m)
pcs / pallet
Pièce / palette

942 210 010 2er Einlage 900

942 210 110 3er Einlage  600

 »DHL und UPS zertifi zierte Kartonagen mit Einlage
 »Für 1 bis 21 Flaschen
 »Umkarton mit voll überlappenden Klappen
 »Falthülsen zum Einsetzen
 »Zertifi ziert für folgende Flaschentypen: Schlegel 
0,75l, Schlegel 1l, Bordeaux 0,75l, Burgunder, Sekt/
Champagner

 »Certifi é par DHL et UPS avec insert
 »Pour 1-21 bouteilles
 »Carton avec rabats chevauchants entièrement
 »Inserts à plier
 »Certifi é pour types de bouteille suivants: Schlegel 
0,75l, Schlegel 1l, Bordeaux 0,75l, Bourgogne, vin 
mousseux/champagne

 »DHL and UPS certifi ed carton box with inner layer
 »For 1 to 21 bottles
 »Carton box with fully overlapping fl aps
 »Inner layers to be inserted
 »Certifi ed for the following bottle types: Schlegel 
0,75l, Schlegel 1l, Bordeaux 0,75l, Burgundy, 
sparkling wine/champagne

Kompatibel mit Präsentkarton 
Seite 32 

Compatible with gift boxes on 
page 32 

Compatible avec les emballages de 
cadeaus page 32

Tragetaschen für Weinfl aschen auf  
Seite 33/38

Carrier gift bags on page 33/38 

Sac pour bouteille de vin page 33/38
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Sortenreine Abnahme / full pallets / paletts pleines

Einlagen / shelter insert / part de protection

VERSANDKARTON FÜR FLASCHEN “Eco-Line“
Shipping Box for Bottles “Eco-Line“ | Carton d’expédtion pour bouteilles “Eco-Line“

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Palettenmenge (1,9m)
pcs / pallet
Pièce / palette

942 183 005 6er 305 x 212 x 368 317 x 224 x 404 300

942 183 205 12er 420 x 305 x 368  432 x 317 x 404 150

942 183 305 15er 524 x 305 x 368 536 x 317 x 404 150

942 183 405 18er 628 x 305 x 368 640 x 317 x 404 150

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Größe LxB (mm)
Dimensions
Dimensions

Palettenmenge (1,9m)
pcs / pallet
Pièce / palette

942 280 110 3er Einlage  600

 »kostengünstige DHL zertifi zierte Kartonagen mit 
Einlage
 »Für 6, 12, 15, 18 Flaschen (weitere Größen auf 
Anfrage)
 »Umkarton mit voll überlappenden Klappen
 »Falthülsen zum Einsetzen
 »Zertifi ziert für folgende Flaschentypen: Schlegel 
0,75l, Schlegel 1l, Bordeaux 0,75l, Burgunder, Sekt/
Champagner

 »Certifi é par DHL avec insert
 »Pour 6, 12, 15, 18 bouteilles
 »Carton avec rabats chevauchants entièrement
 »Inserts à plier
 »Certifi é pour types de bouteille suivants: Schlegel 
0,75l, Schlegel 1l, Bordeaux 0,75l, Bourgogne, vin 
mousseux/champagne

 »cost-saving DHL certifi ed carton box with inner layer
 »For 6, 12, 15, 18 bottles (further sizes upon request)
 »Carton box with fully overlapping fl aps
 »Inner layers to be inserted
 »Certifi ed for the following bottle types: Schlegel 
0,75l, Schlegel 1l, Bordeaux 0,75l, Burgundy, 
sparkling wine/champagne

Kostengünstig und DHL zertifi ziert 

Cost saving and certifi ed by DHL

INFORMATION
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Kartongröße
carton size
taille

welche Einlage?
which inlay
quel insert

Anzahl der Einlagen?
number of inlays
nombre de insert

1 - -

2 2er Einlage 1x

3 3er Einlage  1x

4 2er Einlage 2x

6 3er Einlage  2x

9 3er Einlage  3x

12 3er Einlage  4x

15 3er Einlage  5x

18 3er Einlage  6x

21 3er Einlage  7x

3ER AUTOMATIKHÜLSE
automatic pod for 3 bottles | fourreau automatique pour 3 bouteilles

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

942 210 210 600

PRAKTISCHE SET-ÜBERSICHT

 »Für 3-,6-,9-,12-,15-,18, 21er Karton verwendbar
 »spart enorm Zeit und dadurch Prozesskosten
 »optimal für Großversender und Weinlogistiker

 »disposer immédiatement
 »utilisable pour des cartons à 3, 6, 9, 12, 15, 18 
bouteilles
 »économise énorme sur temps et de ce fait il faut 
mois frais
 »optimale pour nombreux envoi et logisticien de vin

 »Can be used for cartons with 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21 
each
 »Saves enormous time and hence process costs
 »Perfect for big orders and wine logistics specialists

www.smartboxpro.com/portfolio/automatikhuelse-fuer-fl aschenkarton

„3x schneller als herkömmliche Einlagen“
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SMART-FILL Pads aus Papier
Smart-Fill Pads made from Paper | Smart Fill Pads en papier

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Farbe
Colour
Couleur

Grammatur
grammage
Grammage

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

353 102 101 braun / brown / marron 170g/m² 230l 

353 112 101 weiß / white / blanc 170g/m² 230l 

343 142 101 rot / red / rouge 170g/m² 230l 

353 172 101 schwarz / black / noir 170g/m² 230l 

353 182 101 grün / green / vert 170g/m² 230l 

 »Smart Fill Pads aus Papier
 »besonders edles Füllmaterial aus Papier
 »problemlose Entsorgung in der Papiertonne, keine 
aufwändige Entsorgung
 »umschließt zerbrechliche, hohle und aufwändig 
geformte Gegenstände
 »Smart Fill Pads sind in „Brückenform“ gefaltet und 
geformt
 »100% umweltfreundliches Recyclingmaterial 
 »schüttfähig 
 »leicht dosierbar
 »antistatisch und staubfrei

 »Smart Fill Pads en papier
 »Masse de remplissage de haute qualité, fabriqué de 
papier
 »Mise au rebut sans problème dans la poubelle à 
papier, élimination pas coûteuse
 »À entourer des objets fragiles, caves et avec un 
moule particulier
 »Smart Fill Pads sont faits et pliés en forme de pont
 »Matériau de recyclage à 100% écologique
 »Coulant
 »Façile à doser
 »Antistatique et exempt de poussière

 »Smart Fill Pads made of paper
 »High-quality fi lling material, made of paper
 »Unproblematic disposal in the paper bin, non-expen-
sive waste removal
 »Surrounds fragile, hollow and delicately shaped 
objects
 »Smart Fill Pads are folded and shaped like a bridge 
 »Recycling material 100% environment-friendly
 »Free-fl owing
 »Easily to be dosed
 »Antistatic and dust-free

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxB
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxB
External dimensions
Dimensions extérieures

Druck
Print
impression

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

249 140 210 C6 160 x 128 172 x 140 9-sprachig 10 x 100 1.080

249 140 110 C6 160 x 128 172 x 140 9-sprachig 1000 96

249 140 310 lang 228 x 130 240 x 140 9-sprachig 10 x 100 1.080

249 140 410 lang 228 x 130 240 x 140 9-sprachig 1000 96

249 140 610 lang 230 x 110 235 x 132 neutral 10 x 100 96

249 140 810 lang 225 x 122 235 x 132 neutral 1000 96

BEGLEITPAPIERTASCHE, in 9 Sprachen, selbstklebend
Packing list envelope | Pochette adhesive Porte-Documents

 »Begleitpapiertasche Polyethylen, 
selbstklebend
 »9-sprachig bedruckt „LIEFERSCHEIN“

 »Packing list envelope, polyethylene, 
self-adhesive
 »printed in 9 languages “PACKING LIST”

 »Pochette adhesive Porte-Documents Film po-
lyéthylène, adhésive 
 »impression en 9 langues « LISTE DE COLISAGE »
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PAPIER-TRAGETASCHEN mit verstärkten Kordelgriffen
Kraft paper carrier bags | Sacs en papier

PAPIER-TRAGETASCHEN mit gefaltetem Papiergriff
Kraft paper carrier bags | Sacs en papier

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Vol
Vol
Vol

Farbe
Colour
Couleur

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Stück VE 1
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Stück VE 2
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

358 101 025 3l braun/brown/marron 190 x 80 x 210 25 250 5000

358 101 125 6l braun/brown/marron 240 x 110 x 310 25 200 5600

358 101 225 10l braun/brown/marron 280 x 120 x 360 25 150 3600

358 101 325 18l braun/brown/marron 320 x 140 x 420 25 200 3200

358 101 425 34l braun/brown/marron 450 x 170 x 480 25 150 1200

358 111 025 3l weiß/white/blanc 190 x 80 x 210 25 250 5000

358 111 125 6l weiß/white/blanc 240 x 110 x 310 25 200 5600

358 111 225 10l weiß/white/blanc 280 x 120 x 360 25 150 3600

358 111 325 18l weiß/white/blanc 320 x 140 x 420 25 200 3200

358 111 425 34l weiß/white/blanc 450 x 170 x 480 25 150 1200

358 103 025 4l braun/brown/marron 140 x 80 x 380 25 400 5000

Kordel
rope
cordel

Wein
wine
vin

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Vol
Vol
Vol

Farbe
Colour
Couleur

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Stück VE 1
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Stück VE 2
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV 

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

358 112 025 9l weiß/white/blanc 260 x 100 x 330 25 200 4800

358 112 125 24l weiß/white/blanc 320 x 170 x 380 25 250 3000

358 102 025 9l braun/brown/marron 260 x 100 x 330 25 200 4800

358 102 125 24l braun/brown/marron 320 x 170 x 380 25 250 3000

Papier
paper
papier

verstärkte Tragegriffe
reinforced handles
poignées extra-résistantes

verstärkte Tragegriffe
reinforced handles
poignées extra-résistantes

 »extra stabile Tragetasche aus 90g/m² Kraftpapier
 »mit verstärkten Kordeltragegriffen für schwere Güter

 »extra stabile Tragetasche aus 90g/m² Kraftpapier
 »mit 5-Fach gefaltetem Papiergriff

 »sac en papier extra-résistant fabriqué de 90g/m² 
papier kraft - avec poignées cordelières renforcées 
pour charges lourdes

 »sac en papier extra-résistant fabriqué de 90g/m² pa-
pier kraft - avec poignées de papier plié en quintuple

 »extra strong carrier bag made of 90g/m² kraft paper
 »with reinforced rope carrying handle for heavy 
goods

 »extra strong carrier bag made of 90g/m² kraft paper
 »with 5-folded paper handle
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PAPIER-TRAGETASCHEN, farbig
Kraft paper carrier bags, coloured | Sacs en papier, coloré

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Farbe
Colour
Couleur

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

259 171 050 schwarz / black / noir 180 x 80 x 220 6 x 50 5.400

259 141 150 rot / red / rouge 180 x 80 x 220 6 x 50 5.400

259 101 250 chocolate / chocolate / chocolat 180 x 80 x 220 6 x 50 5.400

259 131 350 blau / blue / bleu 180 x 80 x 220 6 x 50 5.400

259 171 450 schwarz / black / noir 230 x 120 x 300 5 x 50 5.000

259 141 550 rot / red / rouge 230 x 120 x 300 5 x 50 5.000

259 101 650 chocolate / chocolate / chocolat 230 x 120 x 300 5 x 50 5.000

259 131 750 blau / blue / bleu 230 x 120 x 300 5 x 50 5.000

verstärkte Tragegriffe
reinforced handles
poignées extra-résistantes

 »Farbige Papiertragetaschen mit extra verstärktem 
Tragegriff für schwere Güter
 »In zwei verschiedenen Größen und jeweils vier 
Farben lieferbar

 »Sacs en papier: Idéal pour l’utilisation dans le´com-
merce de détail. Les poignées de transport extra-ré-
sistantes et le pli de fond permettent également le 
transport de charges lourdes
 »Disponible en deux tailles et quatre couleurs

 »Coloured paper carrier bags with reinforced handles 
for heavy goods
 »Available in 2 different sizes and 4 fashionable 
colours





Kleinpackungen
»
»
»

Retail-Lösungen für nahezu alle Artikel
Veredelung nach Ihren Wünschen
Standardsortiment von ca. 100 Artikeln 
ab Lager lieferbar
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 PACKSEIDE
Tissue Paper | Papier de Soie

PACKPAPIERROLLE, braun
Wrapping Paper Rolls, brown | Rouleau papier d‘emballage, brun

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Maße (mm) LxB
Dimensions
Dimensions

Grammatur
grammage
Grammage

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

950 100 100 20 kg 500 x 750 25-30g/m² 1 500 kg

253 160 108 2,50 kg (ca. 250 Bögen) 500 x 750 25-30g/m² 8 128

253 160 116 1,25 kg (ca. 125 Bögen) 500 x 750 25-30g/m² 16 256

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Maße (m)
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

253 101 025 0,70 x 3 25 600

253 101 110 0,75 x 4 10 600

253 101 230 1,00 x 5 25 720

253 101 316 1,00 x 10 16 384

253 101 424 0,50 x 25 24 336

253 401 401 0,7 x 12 18 320

253 101 516 0,75 x 25 16 192

253 101 609 0,70 x 50 9 108

Großrollen

253 101 701 0,50 x 250 1 44

253 101 801 0,60 x 250 1 44

253 101 901 0,75 x 250 1 22

253 102 001 0,90 x 250 1 22

253 102 101 1,00 x 250 1 22

 »Packseide 50 x 75 cm zum Ausstopfen und als Zwi-
schenlage von kratzempfi ndlichen Oberfl ächen
 »Schützt und polstert Gläser, Porzellan und Keramik
 »Auch als leichte und säurefreie Ware erhältlich

 »Packpapierrolle zum Verpacken und Ausstopfen
 »Packpapier gerippt braun (70 g/m2)
 »Voluminös zum Ausstopfen, fl exibel zum Verpacken
 »Verlässlicher Schutz von Kratzempfi ndlichem

 »Papier de Soie 50 x 75 cm pour rembourrage 
 »et la protection des surfaces sensibles 
 »Protection et rembourrage des verres,
 »de la porcelaine, de la céramique

 »Rouleau papier d‘emballage pour l’emballage 
 »et le rembourrage
 »Papier d’emballage brun (70 g/m2)
 »Volumineux pour le rembourrage,
 »fl exible pour l’emballage
 »Garantit la protection d’objects fragiles
 »contre les rayures

 »Tissue paper 50 x 75 cm for stuffi ng or interleaving of 
delicate surfaces
 »For padding and protecting glass, porcelain and cera-
mics without any risk of attacking the polished fi nish
 »Also available as light and acid free version

 »Wrapping Paper Rolls for packaging and fi lling
 »Wrapping paper brown (70 g/m2)
 »Voluminous for fi lling, fl exible for packaging
 »Protects goods from scratches

Wrapping Paper Rolls, brown | Rouleau papier d‘emballage, brunWrapping Paper Rolls, brown | Rouleau papier d‘emballage, brun
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ROLLEN-WELLPAPPE, braun
Corrugated Paper-Roll | Rouleau de carton ondulé

PACKPAPIER Tisch-Abroll-Halter
Horizontal roll dispenser | Dévidoir horizontal avec pieds

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Maße (m)
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

223 100 132 0,7 x 5,0 32 64

223 400 201 1 x 10 1 32

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Breite (mm)
Width
Largeur

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

264 160 101 500 1 60

264 160 201 600 1 60

264 160 301 750 1 60

264 160 401 900 1 60

 »Rollen-Wellpappe zum Verpacken, Schützen 
oder als Zwischenlage

 »Hochwertige Packpapierabroller, mit Standfüßen und 
19-mm-Spindel. Kann auch an Wänden oder Tischen 
angebracht werden.
 »Max. Rollendurchmesser = 26cm

 »Rouleau de carton ondulé pour l’emballage, la 
protection ou le rembourrage

 »Dévidoir horizontal avec pieds, l‘unité peut être 
utilisée soit sur comptoir, sur le mun

 »Corrugated Paper-Roll for packing, protecting or interleaving
 »Excellent shock absorbing qualities

 »High quality metal stand for dispensing rolls, e.g. of 
kraft paper. Can also be fi xed to walls or tables
 »Frame supplied with standing feet
 »Max. Diameter = 26cm

Corrugated Paper-Roll | Rouleau de carton ondulé

Großrollen

223 100 201 0,3 x 75 1 12

223 100 301 0,65 x 75 1 5

223 100 401 0,75 x 75 1 5

223 100 501 0,9 x 75 1 4
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LUFTPOLSTERFOLIE
Bubble wrap | Film a bulles

STRETCHFOLIEN-SET (Bündelfolie)
stretch film set | Film étirable set 

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Eigenschaften
Characteristics
Propriétés

Maße (m) BxL
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

243 120 100 ca. 50 µ 0,2 x 2 100 800

243 120 901 ca. 50 µ, im Spenderkarton 0,3 x 33 1 18

243 120 312 ca. 50 µ 0,4 x 5 12 240

243 120 601 ca. 50 µ 0,5 x 7 15 120

243 123 060 ca. 50 µ 0,5 x 10 40 80

343 401 240 ca. 35 µ 0,5 x 10 40 80

243 120 701 ca. 50 µ 0,6 x 25 12 24

243 120 425 ca. 50 µ 1,0 x 5 40 80

343 401 920 ca. 50 µ 1,0 x 10 20 40

243 120 801 ca. 50 µ 1,0 x 25 1 18

243 120 520 ca. 50 µ 2,0 x 5 25 50

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

343 421 301 Stretchfolien-Set, 1 Rollen 100 mm x 150 m, 23 μ + 1 Abroller 1 672

249 190 101 Stretchfolien-Set, 6 Rollen 100 mm x 150 m, 17 μ + 1 Abroller 1 135

243 122 205 Stretchfolien, 5 Rollen 100 mm x 150 m, 17 µ 5er 88

243 122 210 Stretchfolien, 10 Rollen 100 mm x 150 m, 17 µ 10er 88

243 122 240 Stretchfolien, 40 Rollen 100 mm x 150 m, 17 µ 40 560

243 123 240 Stretchfolien, 40 Rollen 100 mm x 150 m, 23 µ 40 560

Art.-Nr. 243 120 901
Luftpolsterfolie perforiert
Perforated bubble wrap
Film a bulles perforé

Zuschnitt

243 123 150 ca. 50 µ 0,4 x 0,5 150 2.400

Großrollen

243 122 101 ca. 50 µ 0,5 x 100 einzeln

243 121 101 ca. 50 µ 0,75 x 75 einzeln

243 123 101 ca. 50 µ 0,75 x 100 einzeln

243 121 201 ca. 50 µ 1,0 x 100 einzeln

 »Luftpolsterfolie schützt und polstert verlässlich und 
sicher
 »Zum Verpacken, Versenden und Schützenempfi ndli-
cher Gegenstände
 »Wärme-/kälteisolierend
 »Hergestellt aus umweltfreundlichem Polyethylen 
(PE), recyclingfähig

 »Mini-Stretchfolie 100mm x 150m
 »249190101 inkl. Abroller 
 »Für den kleinen Bedarf zu Hause und im Büro

 »Film à bulles pour protection et rembourrage sûre 
et fi ables
 »Emballage, envoi et protection d’objects fragiles
 »Isolation thermique (contre le chaud et le froid)
 »Fabriqué à partir de polyéthylène compatible avec le 
respect de l’environnement (PE), recyclable

 »Films étirable „Mini“
 »249190101 avec dispenser
 »parfait pour la maison ou pour le bureau

 »Bubble wrap for protective and fl exible padding
 »For packing, mailing and protection of delicate
 »and valuable goods against shock and vibration
 »Also provides a barrier against hot and clod
 »Made of ecologically friendly polyethylene (PE), 
recycable

 »Mini-Stretchfi lm 100mm x 150m
 »249190101 incl. dispenser
 »for home and offi ce use
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STRETCHFOLIE PE
stetch film | Film étirable 

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Maße (m) BxL
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

343 421 106 Stretchfolie, transp. 13 µ 500mm x 300m 6 132

243 122 106 Stretchfolie, transp. 17 µ 450mm x 300m 6 132

343 421 201 Stretchfolie, transp. 23 µ 500mm x 300m 6 132

343 471 106 Stretchfolie, schwarz 17 µ 500mm x 300m 6 132

243 122 306 Stretchfolie, schwarz 20 µ 500mm x 300m 6 132

HANDABROLLER für Stretchfolie
Hand dispenser for stretch film | Dérouleur pour film étirable

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Art
Art
Art

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

244 140 532 01 Abroller Kunststoff, 400 – 500 mm 32 256

264 161 801 02 Abroller Metall, 400 – 500 mm 6 72

264 161 901 03 Profi -Abroller Metall 6 72

244 160 612 04 Mini-Abroller 12 1440

244 140 912 05 Stretchfolien-Messer 12 2880

01

04

05

04

02

03

 »Zum Sichern, Verpacken und Schützen
 »Bietet sicheren Schutz bei Lagerung und Transport, 
auch bei ungleich geformter Ware
 »Verschiedene µ-Qualitäten und Laufl ängen

 »01 Abroller Kunststoff: Günstige und schnell ein-
satzbereite Ausführung, 2 teilig - einfach oben und 
unten aufstecken
 »02 Abroller Metall: Besonders stabile Ausführung 
für starke Belastung
 »03 Abroller Metall Profi : Ausführung für den an-
spruchsvollen Anwender
 »04 Mini Abroller: Zum einfachen Abrollen von 
Bündelfolien 
 »05 Stretchfolienmesser: Zum sicheren Entfernen 
von Stretchfolie - mit Verletzungsschutz

 »Pour maintenir, emballer et protéger
 »Protection optimale lors du stockage et du transport

 »01 Dérouleur en plastique: Prix avantageux et 
utilisation rapide, en deux pieces – simplement à 
enfi cher en haut et en bas
 »02 Dérouleur en métal: Particuliérement robuste et 
durable, pour une utilisation intensive
 »03 Dérouleur en métal: Version professionelle pour 
usage exigeant
 »04 Mini-Dérouleur: Pour déroulement facile de fi lm 
étirable
 »05 Cutter pour fi lm plastique: Pour enlèvement sûre 
de fi lm etirable

 »For covering, packing and protecting
 »Secure protection for storage and transport, even for 
irregular shaped goods
 »Different qualities and lengths
 »UK products available

 »01 Plastic Hand Dispenser: Low price and easily 
ready for use, two parts – simply clip on top and 
bottom
 »02 Hand dispenser metal: Extra solid construction 
for heavy use
 »03 Metal Hand Dispenser: Professional version for 
skilled users
 »04 Mini-Dispenser: For easy dispensation of stretch 
fi lms
 »05 Stretch Film Cutter: For safe removal of stretch 
fi lm – with protection against injury





Logistik
»
»
»

Vollautomatisches Hochregal
über 74.000 Stellplätze
Dropshipping-Lösungen
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 UMREIFUNGSBAND
Polypropylene Strapping | Bobine feuillard polypropylène

UMREIFUNGS-WERKZEUG-KIT „All in One“
All-in-one strapping tool | Outil de cerclage All in one

UMREIFUNGSBAND-ABROLLER
portable floorstand | Dévidoir pour cerclage

MOBILER Bündel-trolley
Mobile trolley | Chariot dévidoir mobile

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Reißfestigkeit
Tear strength
Résistance

Maße (mm) BxL, Kerndurchmesser
Dimensions, Core-Diameter
Dimensions, diamètre du cœur

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

244 170 101 1 heavy, Belastbarkeit: 220 kg 12 mm x 1300 m, 50mm 1 30

244 170 201 1 medium, Belastbarkeit: 185 kg 12 mm x 1500 m, 50mm 1 30

244 170 301 1 light, Belastbarkeit: 145 kg 12 mm x 2000 m, 50mm 1 30

244 171 001 2 machine, Belastbarkeit: 145 kg 12 mm x 2500 m, 284mm 2 48

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

264 161 701 1 64

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Art
Art
Art

für Kerndurchmesser
for Core-Diameter
pour diamètre du cœur

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

264 171 301 1 Tischabrollhalter 50mm 1 24

264 141 401 2 Mobiler Bündel-Trolley, rot 50mm 1 24

01 02

 »12 mm PP-Umreifungsband in verschiedenen Län-
gen und Stärken
 »Umschließt Ihre Kartons sicher für jeden Transport
 »Auf Plastik-Trommel
 »244 171 001 für Umreifungsautomaten

 »01 Feststehender Umreifungsbandabroller zur 
Verwendung in Kombination mit PP-Bündelband 
(PP-Bündelband nicht enthalten)
 »02 Mobiler Bündeltrolley mit Ablagefach für Ver-
schlussplomben und Abrolleinheit

 »All-in-One Umreifungs-Werkzeug: spannt, ver-
schließt und schneidet alles in einem Durchgang, zur 
Verwendung mit 12-mm-Verschlussplomben

 »Bande de 12 mm, PP
 »Differentes longueurs et qualité
 »Sur mandrin en plastique
 »244 171 001 outils automatique

 »01 Dévisoir pour cerclage, pour feuillard polypropylène 
 »02 Chariot dévidoir mobile avec les appareils  porta-
bles, fourni complet avec bac de stockage  de garder 
les chapes semi-ouvertures ou d‘ autres articles d‘em-
ballage à portée de main.

 »Kit de cerclage All in one. Outil de cerclage 12 mm, 
tendre et celler en une seule opération, pour une 
utilisation avec des chapes semi-ouvertes 12 mm

 »12 mm PP-strapping tape
 »Available in different lengths and tear strengths
 »Binds parcels so that they will travel safely
 »On plastic reel
 »244 171 001 for stapping machines

 »01 Floorstand to dispense polypropylene strapping 
(PP-Strapping not included) 
 »02 mobile strapping trolley
 »Includes a storage tray for seals
 »Integrated dispenser

 »All-in-one strapping tool:Tensions, seals andcuts 
strapping all in one action, for use with 12 mm 
seals

Mobile trolley | Chariot dévidoir mobileMobile trolley | Chariot dévidoir mobile

01
02

„All in One“
All-in-one strapping tool | Outil de cerclage All in one

„All in One“
All-in-one strapping tool | Outil de cerclage All in one

02
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UMREIFUNGSBAND-SPANNER
tensioning tool | Outil de tension

UMREIFUNGSBAND-VERSCHLIESSER
sealing tool | Outil de cerclage

UMREIFUNGS-METALL-VERSCHLUSSPLOMBEN
Metal seals | Chapes semi-ouvertes

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

264 191 501 1 210

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

264 161 601 1 400

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Maße (mm)
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

264 161 120 Standard 12 mm 2.000 192.000

264 161 220 Extra Strong 12 mm 2.000 192.000

 »Umreifungsbandspanner: spannt und schneidet das 
Umreifungsband
 »Kann sowohl vertikal als auch horizontal eingesetzt 
werden
 »Geeignet für 12 mm Umreifungsband

 »Umreifungsbandverschließer: Verschließt sicher 
die Metallverschlussplomben, zur Verwendung in 
Kombination mit dem Umreifungsbandspanner 
(nicht enthalten)

 »Metallverschluss-Plomben 12 mm, teiloffen

 »Outil de tension. Tendre et couper le feuillard,
 »peut être utilisé verticalement ou horizontalement
 »Pour feuillard de 12 mm

 »Outil de cerclage 12 mm. À utiliser en conjonction 
avec l‘outil de tension (non inclus), assure la
 »sangle par sertissage de la chape sur le feuillard

 »Chapes semi-ouvertes 12 mm, boîte de 2000

 »Strapping tensioner – tensions and cuts the strapping
 »Can be used vertically and horizontally
 »Suitable for 12 mm PP-strapping

 »Strapping sealing tool – secures the strapping by 
crimping a seal onto the strapping
 »To be used with the strapping tensioner

 »Metal seals 12 mm, semi open
 »Provide a crimped seal closure

UMREIFUNGSBAND-SPANNER
tensioning tool | Outil de tension
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UMREIFUNGS-SET
Strapping Set | Kit de cerclage

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Art
Art
Art

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

294 190 101 1 Set 1: 1 Zange, 1 Spanner, 2.000 Hülsen, 1.300 m Band heavy 1 24

294 190 301 2 Set 2: 1 All in One Kit, 2.000 Hülsen, 1.300 m Band heavy 1 24

01 0201 02

 »Praktische Umreifungssets (Beschreibung siehe 
Tabelle)

 »Kit de cerclage »All in one strapping sets

UMREIFUNGS-SET
Strapping Kit | Kit de cerclage

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

294 110 201 Belastbarkeit: 130 kg 1 60

389 110 100 Nachfüllpackung-Clips 1.000 n/a

 »600 m PP-Umreifungsband und 200 PP-Verschlus-
sklammern für sicheres Umreifen stets griffbereit in 
einer Box
 »leichte und schnelle Anwendung ohne zusätzliches 
Umreifungsgerät
 »handlicher Spenderkarton mit Verwendungs-emp-
fehlung in leicht verständlicher Piktogramm-Dar-
stellung

 »Kit de cerclage, un kit très simple à utiliser, pour 
cercler tous types d’objets, dans une boîte distribu-
trice compacte. Avec feuillard et boucles plastiques 
autobloquantes. 
 »Usage facile sans outil de cerclage. 
 »Notice d‘emploi à l‘aide par pictogrammes 
compréhensible.

 »600 m strapping and 200 locking buckles for secure 
manual strapping always handy in a box
 »simple and fast handling without additional sealing 
tools
 »handy dispenser box with pictured explanations how 
to use
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PALETTENHÜTCHEN mit Haftklebung
Pallet mounted carton fixture | Caisson en carton de palette

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Maße (mm) LxBxH
dimensions
Dimensions

Stück je VE 1
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

314 112 110 360 x 360 x 230 4 x 25 1.800

942 112 110 360 x 360 x 230 25 1.800

 »selbstklebender Palettenaufsatz als optische und 
mechanische Warnung vor dem Stapeln von Paletten
 »praktische Lieferung im Umkarton
 »höhere Schutzwirkung als Warnaufkleber
 »sichert Ihr Versandgut und vermeidet Transport-
schäden
 »extrem schnelle und einfache Anwendung durch 
Selbstklebung
 »extra Schlitze zur Befestigung mit Umreifungsband

 »caisson petit en forme de chapeau avec fermeture 
autocollante, signalisation optique et mécanique avant 
l’empilage des palettes
 »livraison pratique en carton d’emballage
 »meilleure effet de protection, autocollant de signalisation
 »sécurisation de votre marchandise, évite dégâts pendant 
le transport
 »application extrêmement rapide et simple grace à 
l’autocollation
 »fentes pour fi xer le bande de cerclage
 »imprimé trilingue

 »self-adhesive pallet mounted fi xture made of 
cardboard, optical and mechanical warning before 
stacking pallets
 »convenient delivery in cardbord box
 »better protection as warning label
 »secures your goods and avoids transport damages
 »extremely fast and simple appication due to self-ad-
hesive fi xation
 »extra slots for fi xing with strapping
 »print in 3 languages

KANTENSCHUTZECKEN für Umreifungsband
edge protectors | Coins de protection

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

244 170 410 10 x 100 57.000

244 170 420 2.000 80.000

 »Für zuverlässigen Kantenschutz der Kartons, bei 
Benutzung von Umreifungsbändern mit der Breite 
von bis zu 20 mm
 »Verhindert das Einreißen der Kanten durch das Band

 »Coins de protection pour feuillard. 
 »Pour garantir la protection des coins pendant l‘usage 
de bandes de cerclage (largeur 
 »jusqu‘à 20 mm).

 »moulded plastic profi les (PE)
 »width up to 20 mm
 »prevents edge crush on strapped cartons
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BEUTEL-VERSCHLUSS-TAPE / Maschine
bag neck sealer and tape | Scelleuse fermeture de sac/sachet / ruban adhésif en vinyle

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Art
Art
Art

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

264 131 010 1 Maschine 10 180

245 140 116 2 Tape, 12mm, rot / red / rouge 16 576

245 130 216 3 Tape, 12mm, blau / blue / bleu 16 576

01

0303

02

 »01 Hochwertige Beutelverschlussmaschine zum 
Verschließen von Polythene-Taschen in Geschäften 
oder im Lager.
 »02 / 03 Vinyl-Beutelverschlusstape. Zur Verwendung 
mit Beutelverschlussmaschine

 »01 Scelleuse fermeture de sac/sachet en poly-éthylè-
ne, idéal pour les magasins ou les entrepôts
 »02 / 03 Ruban adhésif en vinyle pour la fermeture 
de sachets. À utiliser avec une machine à fermeture 
de sachets.

 »01 high quality bag neck sealer for sealing polythene 
bags in shops and warehouses, with trimming blade 
and convenient wide throat
 »02 / 03 vinyl bag neck sealing tape 12 mm x 66 m 
for use with bag neck sealer

SOFT-FILL
Soft-Fill filling material | Soft-Fill particulaire de calage

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Inhalt
Volume
Contenu

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

243 113 010 15 l 10 60

343 481 065 65 l 13 13

243 113 230 230 l 1 n/a

Bei grossem Bedarf fragen Sie bitte 
nach einem Angebot über 500l-Säcke

Please ask for a quotation in case you 
need full truck loads of 500l sacks!

INFORMATION

 »Hergestellt aus 100 % Maisstärke, abbaubar
 »Formstabil und stoßdämpfend
 »Speziell für den Schutz von schweren und unregel-
mäßig geformten Produkten

 »Protection sûre et fi able des objets fragiles
 »Indéformable et antichoc
 »Antistatique, anti poussière et résistante à l’usure

 »Made of 100% cornstarch, degradable
 »Stable in shape and shock absorbing
 »Providing the perfect protection for heavy or delicate 
goods

100%
MAISSTÄRKE
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PACKSCHNUR
Twine | Bobine Ficelle

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Art
Art
Art

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

273 100 115 1 Naturfaster-mittel-bis 15Kg Pakete-ca. 80 m 10 x 10

243 114 018 2 Polypropylen, weiß, ca. 90 m 18

243 114 108 3 Polypropylen, weiß, ca. 900 m, 2 kg 8

01

03

02

ETIKETTEN-/ADRESS-SCHUTZFILM
Address label sealing fi lm – very strong and versatile | Etiquette étanche pour adresse

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Maße (mm)
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

285 132 612 Adress- / Etikettenschutzfolie, transparent 150 mm x 66 m 12 792

344 131 101 Abrollgerät für Etikettenschutzfolie n/a 4 n/a

 »01-04 Naturfaser 
 »05-06 Polypropylen

 »Schutz vor Schmutz und Feuchtigkeit – 
transparent
 »Permanent selbstklebend – PP-Folie mit Akrylatkle-
ber
 »Für Standard-Schutzfi lm-Tischabroller bis 150 mm

 »01-04 Naturfaser 
 »05-06 Polypropylen

 »Protège de la poussière et de l‘humidité grâce au 
fi lm transparent
 »Adhésif permanent – fi lm en PP avec adhésif en 
acrylique de 
 »Pour tout type de machine standard à 150 mm

 »01-04 Naturfaser 
 »05-06 Polypropylen

 »Protects from dust and moisture – 
transparent fi lm
 »Permanent adhesive – PP fi lm with acrylic adhesive
 »For standard table dispenser to w 150 mm
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 KLEBEBAND, klar und braun
polypropylene packaging tapes | Ruban Adhésif en polypropylène

 KLEBEBAND MIT INDIVIDUELLEM DRUCK, 1-5 farbig
polypropylene packaging tapes | Ruban Adhésif en polypropylène

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Qualität
Quality
qualité

Maße (mm)
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

245 101 836 Standard Packband, braun PP 50 mm x 66 m 36 1.296

245 121 836 Standard Packband, transparent PP 50 mm x 66 m 36 1.296

285 100 436 Standard Packband, braun PVC 50 mm x 66 m 36 1.296

285 120 436 Standard Packband, transparent PVC 50 mm x 66 m 36 1.296

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Qualität
Quality
qualité

Maße (mm)
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Klebeband mit individuellem Druck PP laut, PP leise, PVC und Papier 50 mm x 66 m 36

 »Universelle Packbänder zum Bündeln und Verschlie-
ßen von Kartonagen
 »Sehr leise abrollend
 »Kleber garantiert schnelle Haftung
 »Hochwertige Standard-Qualität, 
 »extra preiswert
 »Extrem reißfest – permanent klebend

 »Universelle Packbänder zum Bündeln und Verschlie-
ßen von Kartonagen
 »Sehr leise abrollend
 »Kleber garantiert schnelle Haftung
 »Hochwertige Standard-Qualität, 
 »extra preiswert
 »Extrem reißfest – permanent klebend

 »Ruban adhésif d‘emballage universel pour emballage 
et fermeture de carton
 »Rouleau léger
 »Adhésion instantané 
 »Parfait rapport qualité/prix
 »Adhésion instantané et permanente

 »Ruban adhésif d‘emballage universel pour emballage 
et fermeture de carton
 »Rouleau léger
 »Adhésion instantané 
 »Parfait rapport qualité/prix
 »Adhésion instantané et permanente

 »General purpose carton and box sealing
 »Low noise qualities
 »Instant bonding
 »high standard quality, low cost

 »General purpose carton and box sealing
 »Low noise qualities
 »Instant bonding
 »high standard quality, low cost

MIT INDIVIDUELLEM DRUCK, 1-5 farbig
polypropylene packaging tapes | Ruban Adhésif en polypropylènepolypropylene packaging tapes | Ruban Adhésif en polypropylène

Individueller Druck bereits ab 36 
Rollen möglich

individual print possible from only 
36 rolls

Impression personnalisée à partir 
de commande de 36 piéces

INFORMATION

Weitere Abmessungen und 
Materialien verfügbar

Other Sizes and differen 
qualities available

INFORMATION
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PACKBANDABROLLER
packing tape dispenser | Dévidoir de ruban d‘emballage

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Art
Art
Art

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

264 170 201 1 Klebebandabroller  "Basic" 40 320

264 141 924 2 Klebebandabroller "Premium" 10 180

01

SIGNAL-KLEBEBÄNDER, verschiedene Hinweise für sicheren Transport
message packaging tapes | Ruban adhésif de signalisation

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Rollen / VE
rolls / unit
Rouleaux / u.v.

Rollen / Karton
rolls / carton
Rouleaux / carton

Rollen / Palette
rolls / palette
Rouleaux / palette

245 141 236 Vorsicht Glas! 6 36 1.296

245 141 336 Bruchgefahr! 6 36 1.296

245 141 436 Nicht werfen! 6 36 1.296

245 141 736 Rechnung / Lieferschein innenliegend! 6 36 1.296

 »Standard-PP-Qualität, umweltfreundlich
 »Sehr leise abrollend
 »Acrylat-Kleber
 »Maße: 50 mm x 66 m L – 76 mm Rollenkern
 »Intl. Druck: D – GB – F

 »01 Klebebandabroller„Basic“
Rollenkerndurchmesser: 76 mm, mit Rollenbremse, 
aus Kunststoff mit Metallrahmen, verstärkter Griff, 
Andruckrolle aus Plastik
 »02 Klebebandabroller „Premium“
Rollenkerndurchmesser: 76 mm, mit Sicherheitsmes-
ser, mit Rollenbremse, aus Kunststoff mit Metallrah-
men, ergonomischer Griff, stabile Andruckrolle aus 
Gummi

 »Qualité PP, respectueuse de l‘environnement
 »Rouleau peu bruyant
 »adhésif en acrylate
 »Dimensions: 50 mm x 66 m – mandrin de 
76 mm de diamètre
 »Langue: français, anglais, allemand

 »01 Dérouleur de ruban adhésif „Basic“ diamètre 
intérieur de rouleau: 76 mm, avec frein de rouleau, 
en plastique avec cadre métallique, poignée ren-
forçée, rouleau de serrage en plastique
 »02 Dérouleur de ruban adhésif „Premium“
diamètre intérieur de rouleau: 76 mm, avec couteau 
de sécurité, avec frein de rouleau, en plastique avec 
cadre métallique, poignée ergonomique, rouleau de 
serrage stable en gomme

 »Standard PP quality, environmentally friendly
 »Low noise
 »acrylat glue
 »Size: 50 mm x 66 m length – 76 mm inner core
 »Intl. print: Germ. – Engl. – French

 »01 Adhesive Tape Dispenser „Basic“
roll core diameter: 76 mm, with roll brake, made 
of plastic, with metal frame, extra strong handle, 
pressure roller made of plastic
 »02 Adhesive Tape Dispenser „Premium“ 
roll core diameter: 76 mm, with safety knife, with 
roll brake, made of plastic, with metal frame, ergo-
nomic handle, strong pressure roller made of rubber

0202
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HINWEIS-ETIKETTENROLLEN
rolls with message labels | Rouleau de signalisation

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Etiketten / Rolle
labels / roll
Etiquettes / rouleau

Rollen / Karton
rolls / carton
Rouleaux / carton

Rollen / Palette
rolls / palette
Rouleaux / palette

255 194 030 Vor Nässe schützen! 500 30 360

255 194 130 Nicht stapeln! 500 30 360

255 194 230 Oben – nicht stürzen! 500 30 360

255 194 330 Bruchgefahr! 500 30 360

255 194 430 Rechnung / Lieferschein innenliegend! 500 30 360

255 194 530 Nicht belasten! 500 30 360

255 194 630 Vorsicht Glas! 500 30 360

255 194 730 Vorsicht hochempfi ndliche Elektronik! 500 30 360

255 196 500 Ware sofort kontrollieren! 500 30 360

255 194 500 Termingut! 500 30 360

255 195 500 Zollgut! 500 30 360

255 197 500 Gesperrt! 500 30 360

BERATUNG & BESTELLUNG

 »Etiketten, schnell und einfach abziehbar
 »Permanent klebend auf Karton und Paletten
 »Leuchtfarben orangerot, Druck schwarz
 »80 g Haftpapier, selbstklebend – 148 x 48 mm
 »Internationaler Druck: D – GB – F

 »Etiquettes permanentes, collage facile sur   tous les 
cartons et palettes
 »Orange fl uorescent avec impression en noir
 »Papier 80 g, auto-adhésif – 148 x 48 mm
 »Langue: Français – Anglais – Allemand

 »Permanent labels, easy peel and stick on all cartons 
and pallets
 »Neon orange with black print
 »80 gsm paper, self adhesive – 148 x 48 mm
 »Intl. print: Germ. – Engl. – French
 »UK products available

Sie wünschen Hinweis-Etikettenrollen mit individuellem Text! 
Kein Problem – sprechen Sie uns an!

Telefon  +49 (0) 9631/605-1100
Fax +49 (0) 9631/605-1109
Web www.smartboxpro.com

Please ask for more motives or individual printings!

Veuillez nous contacer concernant des autres motifs et des imprimés 
indivuduels, nous serons heureux à être à votre disposition!
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HINWEIS-ETIKETTEN, selbstklebend
essential message labels | etiquettes de signalisation

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Außenmaße (mm) BxL
External dimensions
Dimensions extérieurs

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

255 140 105 „Fragile“, 5 Stück / Beutel 74 x 105 10 x 5 3.850

255 140 205 „Top“, 5 Stück / Beutel 74 x 105 10 x 5 3.850

255 140 305 „Vor Nässe schützen“, 5 Stück / Beutel 74 x 105 10 x 5 3.850

255 148 005 „Handle with Care“, 5 Stück / Beutel 74 x 105 10 x 5 3.850

255 148 205 „Do not Top Load“, 5 Stück / Beutel 74 x 105 10 x 5 3.850

255 178 105 „Vor Sonne/Hitze schützen“, 5 St./Beutel 74 x 105 10 x 5 3.850

ABSPERR- / Flatterband
barrier hazard tape | Ruban de chantier

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Farbe
Color
Couleur

Maße LxB
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

245 150 610 gelb/schwarz, yellow/black, jaune/noir 500m x 72mm 10 360

245 140 710 rot/weiß, red/white, rouge/blanc 500m x 72mm 10 360

 »Absperrband in Spenderkarton, gelb/schwarz oder 
rot/weiß
 »Ideal zum Markieren von Sperrzonen
 »Verwendbar im Lager, Fuhrpark etc.

 »Selbstklebende Warn- und Hinweisetiketten
 »Ideal zum Markieren von Warensendungen
 »5 Label je Beutel

 »Ruban de chantier standard jaune/noir ou rouge/
blanc
 »Idéal pour marquage de zones dans les entrepôts
 »usines ou à l‘extérieur, livré en boite dévidoir

 »Etiquettes adhésives
 »Idéal pour le marquage de vos envois
 »5 étiquettes par paquet

 »Barrier hazard tape in dispenser box, yellow/black or 
red/white, printed on both sides
 »Non adhesive tape for marking outdoors or dange-
rous areas
 »Suitable for use e.g in the warehouse, on car parks

 »Self adhesive labels
 »Perfect to highlight deliveries
 »5 labels in foil
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Die Smartbox Pro bietet Ihnen ganz neue, aktuelle und vielseitige Lösungen für Ihre Betriebs- und Ge-
schäftsausstattung oder Neudeutsch „facility management“. Smarte Produkte zu den Bereichen Transport 
in Betrieb und Lager eröffnen das Angebot, gefolgt von vielseitigen Angeboten an industriellen Kunst-
stoff-Lagerkästen für kleine und große Ansprüche. Hier finden Sie platzsparende Lösungen bestimmt 
auch für Ihre hochwertigen Ansprüche. Die Verwaltung und Bewirtschaftung von Gebäuden, Anlagen 
innen und außen sowie die Einrichtung von Räumen für die Betriebsangehörigen stehen danach auf dem 
Programm. 

Smartbox Pro offers companies a wide range of solutions in the fields of Commercial Equipment and Faci-
lities Management. We have “Smart” products to help with internal transport issues, as well as multi-fa-
ceted ideas for day to day industrial problems, such as our range of Plastic Boxes. Additionally, we are 
focused on finding answers on saving space in warehouse situations. 

Smartbox Pro vous propose de toutes nouvelles solutions pour votre usine et de l‘équipement de vos bu-
reaux! Nous vous proposons une offre de produits intelligents, actuels et pratiques pour les opérations de 
transport et de stockage, suivie d’une très large gamme de bacs de rangement en plastiques. Vous trou-
verez dans notre panels de produits des solutions peu encombrantes respectant vos normes de sécurité 
élevées! L‘administration et la gestion des bâtiments, les installations intérieures et extérieures, ainsi que 
la création de places pour les employés de l‘entreprise sont alors au programme.

 LAGERN

transporting & equipping

transport & stockage
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  & AUSSTATTEN  & AUSSTATTEN  & AUSSTATTEN

lagern & ausstatten

Transport
» Klappkarren mit Klappbox

Lagerkästen und -behälter
» Transportboxen mit Deckel
» Klapp-Boxen
» Truhen

Betriebsausstattung
»  Wegeleitsysteme für Innen- und Außenbereich
» Beschilderung
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lagern & ausstatten | storing & equipping | dépôt & stockage

KLAPPKARRE mit Klappbox
Folding box trolley | Chariot pliant avec boites pliantes

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Maße HxBxT (mm)
Dimensions
Dimensions

Tragkraft
loading capacity
capacité

Maße eingeklappt
Dimensions folded
Dim. produit plié

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

353 190 601 Klappkarre „Klappbox“ 981 x 405 x 380 35 kg 420 x 405 x 80 48

 »Praktischer Roller, leicht lenkbar, mit großem 
Laderaum
 »Extra leicht – fl ach faltbar – sekundenschnell aus-
geklappt
 »Alu-Handgriff ausziehbar – weiche Kunststoffräder

 »Chariot pratique et très maniable – grande capacité 
de chargement
 »Très léger – se retracte à plat – se monte en quelques 
secondes
 »Équipé de poignées télescopiques en aluminium – 
roues en plastique lisse

 »Practical trolley perfect for manoeuvring small parts 
– with large loading capacity
 »Extra lightweight – folds fl at – fully extends in 
seconds
 »Fitted with a telescopic aluminium handle – smooth 
plastic wheels

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Maße LxBxH (mm)
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

244 140 101 Funny Box L, mehrfbg. 580 x 385 x 320 6 24

244 131 101 Funny Box L, blau/hellblau 580 x 385 x 320 6 24

244 191 101 Funny Box L, pink/rosa 580 x 385 x 320 6 24

FUNNY BOX L
FUNNY BOX L | FUNNY BOX L

 »Lustige Aufbewahrungskiste in bekanntem Design
 »Mit extra großen Rollen – lädt auch zum Spielen ein
 »In bunten Farben – mit leuchtrotem Deckel

 »caisse de rangement drôle
 »avec roues extra grandes - invite aussi à jouer
 »en couleurs multicolores, avec couvercle en rouge vif

 »Storage box in funny colours and well known design
 »With extra large wheels  and red lid – can be used 
as a toy

ROLL-PALETTE für Euro-Container
Euro Container Dolly | Palette à rouler pour euro conteneur

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Außenmaß (mm)
external dimensions
Dimensions extérieures

Innenmaß (mm)
internal dimensions
intérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

325 142 001 620 x 420 x 195 600 x 400 1 50

 »Aus schlagfestem ABS mit einer Tragkraft von 100 kg
 »Mit 4 leicht drehenden Nylon-Rädern, je 100 mm 
Durchmesser
 »Transportbehälter einfach aufsetzen und ganz leicht 
fortbewegen

 »en plastique ABS, capacité de charge: 100 kg
 »avec  4 roues de nylon tournants légèrement, 
diamètre 100 mm respectivement
 »positionner dessus et  déplacer légèrement

 »ABS plastic dolly without handle – capable of car-
rying up to 100 kg
 »Fitted with 4 x swivel nylon castors – 100 mm dia.
 »Perfect to transport multiple containers without 
causing excessive strain
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TRANSPORTBOXEN RF, mit Deckeln
transport boxes type RF, with lids | Boîte de transport type RF avec couvercle

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Maße LxBxH (mm)
Dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

244 120 101 RF Box, XS 370 x 255 x 170 8 288

244 120 201 RF Box S 370 x 255 x 265 8 216

244 120 301 RF Box, M 565 x 380 x 160 5 120

244 120 401 RF Box L 565 x 380 x 260 5 100

244 120 501 RF Box XL 565 x 380 x 360 5 80

244 120 601 RF Box, XXL 565 x 380 x 470 5 60

244 120 701 RF Box, triple XXX 775 x 580 x 410 5 30

244 120 801 Deckel f. XS + S 380 x 265  8 1.080

244 120 901 Deckel f- M bis XXL 580 x 385  5 440

244 121 001 Deckel f. triple XXX 790 x 590  5 160

 »Umfangreiches und modulares Sortiment an Boxen – 
wahlweise auch Deckel dazu
 »Beste Industriequalität, geringe Verwindung bei 
hoher Belastung
 »Ab Größe L aufwärts mit Rollen ausgestattet
 »Lebensmittelecht
 »Auf Kundenwunsch auch im Set erhältlich

 »gamme large et modulaire, au choix avec couvercle 
assorti
 »la meilleure qualité industrielle , peu de distorsion en 
cas de charge élevée
 »équipé de rouleaux à partir d‘une taille de „L“
 »de qualité alimentaire
 »sur demande disponible aussi en set

 »Wide and modular range of box sizes – choice 
 »of lids available
 »Sturdy industry quality – little bending when 
 »fully loaded
 »Sizes L to triple XXX with rolls for easy  transportation
 »Use with food
 »Available as kits on customer’s requests

TRANSPORTBEHÄLTER „Euro Container“
Euro Containers for transport | Euro conteneur de transport

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Maße LxBxH (mm)
Dimensions
Dimensions

Volumen
volume
volume

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Tragkraft
loading capacity
capacité

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

323 160 101 400 x 300 x 120 11,2 1 15 160

323 162 101 400 x 300 x 220 20,8 1 20 80

323 162 201 600 x 400 x 120 23,9 1 20 80

323 162 301 600 x 400 x 170 35,6 1 25 56

323 160 301 600 x 400 x 270 54,4 1 25 32

323 162 501 600 x 400 x 320 64,5 1 25 40

 »Transportbehälter aus stabilem Kunststoff, in Palet-
ten-optimierten Größen
 »Für den sicheren Transport, auch für Förder bänder 
und Durchlaufregale geeignet
 »Langlebige und robuste Industriequalität –  formstabil 
auch bei hoher Belastung
 »Hergestellt aus hochwertigem, grauem PP, mit hoher 
Temperaturbeständigkeit
 »Reinigungsfreundlich, bruchsicher, schlagfest
 »Stapelbar, auch modular in gegenseitig versetzte 
Größen

 »caisse de transport en plastique solide, en tailles 
optimisés pour palettes
 »pour le transport sûr, approprié pour convoyeurs et 
rayonnages tubulaires
 »qualité industrielle, durable et robuste
 »fabriqué de polypropylène de haute qualité, gris, 
avec haute résistance à la temperature 
 »grande facilité de nettoyage, incassable, résistant 
aux chocs
 »empilable, aussi de manière modulaire en tailles 
mutuellement décalées

 »Robust grey plastic containers that can interstack 
modularly with various sizes
 »Ideal for protective storage during transportation of 
goods
 »Manufactured from high-density polypropylene –
temperature resistance from –20° to +40 °C
 »Hygienic, clean, smooth inside





Transport

»
»
»

Eigene LKW-Flotte
Lieferungen in ganz Europa
Paketversand bis Schiffscontainer
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VERBOTS- und Gebotsschilder
Identification and Warning labels and signs | Etiquettes de signalisation et de sécurité

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Beschreibung
description
description

Größe LxB (mm)
Dimensions
Dimensions

Material
material
matérial

nachleuchtend
afterglow
trace rémanente

Verbots- und Warnzeichen / prohibition signs / Signalisation de danger et d‘interdiction

245 142 510 „Verbotsschild / Mobilfunk verboten“ DM 100 Folie selbstkl. nein

245 144 105 „Verbotsschild / Mobilfunk verboten“ DM 200 Folie selbstkl. nein

245 141 100 „keine Hunde erlaubt“ DM 200 Folie selbstkl. nein

245 141 101 „keine Hunde erlaubt“ DM 200 Kunststoff nein

245 141 200 „Fotografi eren verboten“ DM 200 Folie selbstkl. nein

245 141 201 „Fotografi eren verboten“ DM 200 Kunststoff nein

245 141 300 „Essen & Trinken verboten“ DM 200 Folie selbstkl. nein

245 141 301 „Essen & Trinken verboten“ DM 200 Kunststoff nein

245 145 610 „Unbefugten ist der Zutritt verboten“ 200 x 100 Kunststoff nein

245 143 105 „Rauchen verboten“ DM 100 Folie selbstkl. nein

245 143 205 „Rauchen verboten“ DM 200 Folie selbstkl. nein

245 145 510 „Rauchen verboten“ DM 200 Kunststoff nein

245 143 305 „Feuer, offenes Licht und Rauchen verboten“ DM 200 Folie selbstkl. nein

245 153 705 „elektrische Spannung“ SL 200 Folie selbstkl. nein

245 154 005 „feuergefährliche Stoffe“ SL 200 Folie selbstkl. nein

245 142 010 „Aufzug im Brandfall nicht benutzen“ 74 x 210 Folie selbstkl. nein

245 142 110 „Brandschutztür“ 105 x 297 Folie selbstkl. nein

245 148 710 „Feuerlöscher“ 200 x 200 Folie selbstkl. ja

245 148 700 „Feuerlöscher“ 200 x 200 Folie selbstkl. nein

245 148 701 „Feuerlöscher“ 200 x 200 Kunststoff nein

245 146 710 „Feuerlöscher“ 200 x 200 Kunststoff ja

245 145 700 „Feuerlöscher“ 148 x 148 Folie selbstkl. nein

245 145 710 „Feuerlöscher“ 148 x 148 Kunststoff nein

245 148 810 „Löschschlauch“ 200 x 200 Folie selbstkl. ja

245 146 810 „Löschschlauch“ 200 x 200 Kunststoff ja

245 148 910 „Brandschutz - Richtungsangabe“ 200 x 200 Folie selbstkl. ja

245 146 910 „Brandschutz - Richtungsangabe“ 200 x 200 Kunststoff ja
Gebotszeichen / mandatory signs / Signalisation de règlementation

245 133 405 „Augenschutz benutzen“ DM 200 Folie selbstkl. nein

245 133 505 „Gehörschutz benutzen“ DM 200 Folie selbstkl. nein

245 133 605 „Handschutz benutzen“ DM 200 Folie selbstkl. nein

 »Rettungs-, Hinweis-, Gebots-, Verbots- und Feuer-
wehrschilder aus selbstklebender Folie oder stabilem 
Kunststoff
 »Alle Schilder nach DIN-Norm

 »Etiquettes de signalisation et de sécurité en fi lm 
auto-adhésif ou en plastique rigide
 »Tous les signes en norme DIN

 »Identifi cation and Warning labels and signs made of 
plastic material 
 »All signs and labels in DIN standard

BERATUNG & BESTELLUNG

Fragen Sie nach weiteren Motiven und 
individuelle Drucken, wir helfen Ihnen gerne!

Telefon  +49 (0) 9631/605-1100
Fax +49 (0) 9631/605-1109
Web www.smartboxpro.com

Please ask for more motives or individual printings!

Veuillez nous contacer concernant des autres motifs et des imprimés 
indivuduels, nous serons heureux à être à votre disposition!
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RETTUNGS- und Hinweiszeichen
safe procedure signs and general office signs | Signalisation de sécurité

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Beschreibung
description
description

Größe LxB (mm)
Dimensions
Dimensions

Material
material
matérial

nachleuchtend
afterglow
trace rémanente

Rettungszeichen / safe procedure signs / Signalisation de sécurité

245 188 710 „Rettungsweg nach oben“ 148 x 297 Folie selbstkl. ja

245 186 710 „Rettungsweg nach oben“ 148 x 297 Kunststoff ja

245 189 110 „Rettungsweg nach unten“ (d. Notausgang) 148 x 297 Folie selbstkl. ja

245 187 110 „Rettungsweg nach unten“ (d. Notausgang) 148 x 297 Kunststoff ja

245 183 010 „Rettungsweg nach unten“ (d. Notausgang) 148 x 297 Folie selbstkl. nein

245 185 210 „Rettungsweg nach unten“ (d. Notausgang) 148 x 297 Kunststoff nein

245 188 210 „Rettungsweg aufwärts rechts“ 148 x 297 Folie selbstkl. ja

245 186 210 „Rettungsweg aufwärts rechts“ 148 x 297 Kunststoff ja

245 188 310 „Rettungsweg aufwärts links“ 148 x 297 Folie selbstkl. ja

245 186 310 „Rettungsweg aufwärts links“ 148 x 297 Kunststoff ja

245 188 410 „Rettungsweg abwärts rechts“ 148 x 297 Folie selbstkl. ja

245 186 410 „Rettungsweg abwärts rechts“ 148 x 297 Kunststoff ja

245 188 510 „Rettungsweg abwärts links“ 148 x 297 Folie selbstkl. ja

245 186 510 „Rettungsweg abwärts links“ 148 x 297 Kunststoff ja

245 188 010 „Rettungsweg rechtsweisend“ 148 x 297 Folie selbstkl. ja

245 186 010 „Rettungsweg rechtsweisend“ 148 x 297 Kunststoff ja

245 185 110 „Rettungsweg rechtsweisend“ 148 x 297 Kunststoff nein

245 182 810 „Rettungsweg rechtsweisend“ 148 x 297 Folie selbstkl. nein

245 188 110 „Rettungsweg linksweisend“ 148 x 297 Folie selbstkl. ja

245 186 110 „Rettungsweg linksweisend“ 148 x 297 Kunststoff ja

245 182 710 „Rettungsweg linksweisend“ 148 x 297 Folie selbstkl. nein

245 185 010 „Rettungsweg linksweisend“ 148 x 297 Kunststoff nein

245 185 310 „Erste Hilfe“ 200 x 200 Kunststoff nein

245 188 610 „Erste Hilfe“ 200 x 200 Folie selbstkl. ja 

245 189 610 „Erste Hilfe“ 200 x 200 Folie selbstkl. nein

245 186 610 „Erste Hilfe“ 200 x 200 Kunststoff ja

245 181 610 „Erste Hilfe“ 148 x 148 Folie selbstkl. ja

245 181 710 „Erste Hilfe“ 148 x 148 Folie selbstkl. nein

245 181 810 „Erste Hilfe“ 148 x 148 Kunststoff ja

245 181 910 „Erste Hilfe“ 148 x 148 Kunststoff nein

245 182 610 „Erste Hilfe“ 100 x 100 Folie selbstkl. nein

245 182 910 „Notausgang“ 105 x 297 Folie selbstkl. nein

245 185 410 „Notausgang“ 105 x 297 Kunststoff nein

245 189 010 „Notausgang“ 148 x 297 Folie selbstkl. ja

245 187 010 „Notausgang“ 148 x 297 Kunststoff ja

245 189 210 „Richtungspfeil Erste Hilfe“ 200 x 200 Folie selbstkl. ja

245 187 210 „Richtungspfeil Erste Hilfe“ 200 x 200 Kunststoff ja

245 130 100 „Sammelstelle“ 200 x 200 Folie selbstkl. ja

245 130 110 „Sammelstelle“ 200 x 200 Folie selbstkl. nein

245 130 210 „Sammelstelle“ 200 x 200 Kunststoff ja

245 130 310 „Sammelstelle“ 200 x 200 Kunststoff nein
Hinweiszeichen / general offi ce signs / Signalisation générale

245 113 805 Piktogramm: Herren 160 x 160 Folie selbstkl. nein

245 113 905 Piktogramm: Damen 160 x 160 Folie selbstkl. nein

245 112 410 Piktogramm: WC 160 x 160 Folie selbstkl. nein

255 110 101 Hinweisetikett weiß: „Bitte Türe schließen“ 300 x 100  Folie selbstkl. nein

 »Rettungs-, Hinweis-, Gebots-, Verbots- und Feuer-
wehrschilder aus selbstklebender Folie oder stabilem 
Kunststoff
 »Alle Schilder nach DIN-Norm

 »Etiquettes de signalisation et de sécurité en fi lm 
auto-adhésif ou en plastique rigide
 »Tous les signes en norme DIN

 »Identifi cation and Warning labels and signs made of 
plastic material 
 »All signs and labels in DIN standard
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Geordnetes und platzsparendes Archivieren gewinnt zunehmend 
an Bedeutung! Viele Dokumente stellen besonders hohe Anforderungen
an ihre Archivierung, denen Smartbox Pro mit speziellen „säurefreien“ 
Archivierungsboxen Rechnung trägt. Ihrer Archivierung wird beste 
Ordnung gegeben mit den Archivierungsboxen von Smartbox Pro – 
in einfachem Braun – oder in schönen Farben.

Space saving archiving is getting more and more important! Many
documents need special treatment in archiving, so Smartbox Pro 
recommends their products which are e.g. acid free.
Your archiving is in the best possible hands with Smartbox Pro – 
available in smart brown Kraft boxes or in a range of attractive 
colours for your organization.

La catégorie « Archivage » prend de plus en plus d’importance. 
Beaucoup de documents sont particulièrement exigeants en termes
d’archivage, besoins auxquels Smartbox Pro répond avec des boites
à archives spéciales « sans acide ». Vos archives seront en ordre avec
les boîtes à archives Smartbox Pro, en brun basic ou en couleur.

 ORDNEN

organising & archiving

classer & archiver
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  & ARCHIVIEREN  & ARCHIVIEREN

ordnen & archivieren

Unsere große Auswahl an preiswerten Kartonagen
zur Archivierung und Ablage ist ebenso vielseitig 
wie praktisch im Gebrauch. Sie werden fl achgepackt 
angeliefert, bieten großes Füllvermögen und sind 
durch seitliche Griffstanzungen dennoch leicht zu tragen. 
Mit Beschriftungsfeldern und teils Griffl öchern vorne.

Our large range of low cost cardboard boxes for 
archiving and storage are easy to assemble and both 
versatile and practical. Flat packed delivery. Ends with 
hand slots for easy transportation. Write on panels 
to identify the contents and further smart features.

Nos cartons d’archivage et de classement sont faciles 
à monter et aussi polyvalents que pratiques.
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ARCHIV-MULTIBOX
outer archive box | Archivebox, Container à archive

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

227 100 105 01 297 x 334 x 330 343 x 310 x 336 5 280

227 100 210 02 426 x 326 x 295 430 x 330 x 305 10 240

227 100 310 03 413 x 330 x 266 438 x 343 x 280 10 220

01
02

03

ARCHIV-STEHSAMMLER 
Archive Magazine File | Collecteur à archive vertical

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

DIN
DIN
DIN

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

226 104 020 A4 260 x 75 x 315 265 x 78 x 318 20 1.980

» Aufbewahrungsboxen zur 
 Ablage von Stehsammlern, 
 Archivboxen oder Ordnern
» Große Beschriftungsfelder
» Stabiler Wellkarton

» Archive box for magazine 
 files, archive transfer files 
 or lever arch files 
» Large labeling areas 
» Solid corrugated cardboard

»  Boîte des stockage pour por-
terevues vertcaux, de boîtes 
d’archivage ou de classeurs 

»  Grand champ d’indexation qui 
permet d’identifi er le contenu 

» Carton nodule stable

01 Automatikboden
01 Automatic bottom
01 Fond automatique

03 Für Hängemappen
03 For suspension fi les
03 Tous les dossiers suspendus

 »01 Archiv-Container mit Frontklappe zur praktischen 
Befüllung
 »Stapelnasen für zusätzliche Stabilität
 »Geeignet für 4 Ordner, max. 80 mm Rücken
 »02 Leicht zu transportieren durch praktischeTragegriffe
 »Geeignet für 5 Ordner, max. 80 mm Rücken
 »03 Bodenteil mit Stülpdeckel
 »Leicht zu transportieren durch praktischeTragegriffe
 »Geeignet für 5 Ordner, max. 80 mm Rücken

 »Archiv-Stehsammler, passend auch für A4-Überformate 
wie z.B. Schnellhefter oder Prospektmappen
 »Griffl öcher und Beschriftungsfelder auf Front- und 
Rückseite

 »01 Languettes d’empilement pour plus de stabilité 
 »Ouverture frontale très pratique
 »Peut recevoir jusqu’ à 4 classeurs larges
 »02 Ouverture frontale très pratique 
 »Peut recevoir jusqu’ à 5 classeurs larges
 »03 Fond & Couvercle
 »Transport aisé grace aux poignées latérales
 »Peut recevoir 5 classeurs à dos larges

 »Pour des formats spéciaux A4 tels que p.ex. des 
chemises de presentation, des parapheurs
 »Oeillets de préhension et champs d’indexation 
recto verso

 »01 archiving container with front fl ap for easy handling
 »Integrated vertical interlock clips for secure stackability
 »For storage of 4 lever arch fi les, max. 80 mm spine
 »02 useful front opening
 »For storage of 5 lever arch fi les, max. 80 mm spine
 »03 archive box with lift off lid
 »Reinforced slots for sturdy and comfortable carrying
 »For storage of 5 lever arch fi les, max. 80 mm spine

 »Magazine fi le also suitable for larger A4 size documents 
and fi les or brochures
 »Grip holes and write on panels on front and back
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ARCHIV-ABLAGEBOX, braun
Archive Transfer File, brown | Boîte à archive, brun

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

226 100 125 01 315 x 65 x 233 320 x 67 x 242 25 1.500

226 100 220 02 252 x 70 x 317 265 x 75 x 324 20 960

226 100 510 03 319 x 94 x 257 322 x 100 x 263 20 1.000

226 100 310 04 328 x 115 x 239 334 x 120 x 275 10 880

01

02

03

04

01 Automatikboden
01 Automatic bottom
01 Fond automatique

Automatikboden
Automatic bottom
Fond automatique

03 Für Hängemappen
03 For suspension fi les
03 Tous les dossiers suspendus

Für Hängemappen
For suspension fi les
Tous les dossiers suspendus

ARCHIV-TRANSPORTBOX
Archive transport box | Boîte à archive

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

226 100 410 327 x 158 x 279 330 x 162 x 282 10 720

 »Kostengünstig und platzsparend zur Archivierung von 
Lose-Blatt-Ablagen odergebündelten Ordnerinhalten
 »Griffl öcher und Beschriftungsfelder zur Verwendung im 
Hoch- oder Querformat

 »Die direkte Archivierung für alle gängigen Hängemappen
 »Leichtes Aufrichten durch Automatikboden
 »Mit Griffl öchern zum einfachen Transportieren und mit 
Beschriftungsfeld

 »Archivage peu onéreux et peu encombrant pour 
feuilles ou contenu classeur
 »Oeillets de préhension et champs d’indexation, à 
utiliser en vertical ou horizontal

 »L‘archivage classique pour tous les dossiers 
suspendus
 »Transport aisé grâce aux poignées latérales. 
Champs d’indexations

 »Low cost and space saving boxes for archiving loose 
leaves or bundled documents out of leaver arch fi les
 »Grip holes and write on panel
 »Upright or broadside use

 »The archiving box directly for hanging fi les
 »With crash lock bottom for quick assembly
 »With slots for easy carrying
 »With write on panel
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ARCHIV-ORDNER – mit Archiv-Clip
25 pcs archive set with clips | Set archivage 25 boîtes + 25 clips archive

ARCHIV-CLIP
Filing-Clip | Clip-Archive

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

226 103 125 371 x 232 x 60 25 60

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

249 110 450 50 240

 »25 Ordner mit 60 mm Rückenbreite + 25 Archiv-Clips
 »Besonders platzsparende Archivierung 
 »im Regal
 »Besonders leicht zu befüllen und zu entleeren durch 
praktischen Archiv-Clip
 »Die kostengünstige Alternative

 »Ermöglicht problemlose Entnahme von Ordnerinhalten
 »Sicheres Fixieren des Ablagegutes

 »25 boîtes dos 60 mm + 25 clips archive
 »Design compact pour l‘archivage de liasses
 »Très facile d‘utilisation grâce au clip archive
 »Une solution alternative économique

 »Permet de retirer sans problème le contenudu classeur
 »Fixation sûre des documents par dispositif d’arrêt par 
rail de liaison

 »25 pcs, 6 cm wide each, plus 25 archive clips
 »Extra space saving on
 »shelving systems
 »Easy fi lling and emptying with clips
 »The low budget alternative

 »Archive clip allows easy removal of fi led documents
 »Secure fi xing of records with the help of a cover 
plate

ARCHIV-CLIP
Filing-Clip | Clip-ArchiveFiling-Clip | Clip-Archive
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ARCHIV-ABLAGEBOX, weiß »BIANCO«
Archive Transfer File, white »BIANCO« | Boîte d‘archivage, blanc »BIANCO«

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

226 110 830 01 250 x 45 x 317 265 x 50 x 324 30 960

226 110 920 02 250 x 70 x 317 265 x 75 x 324 20 800

226 111 020 03 260 x 75 x 315 265 x 78 x 318 20 1.980

01

02

03

 »Kostengünstig und platzsparend zur Archivierung von 
Lose-Blatt-Ablagen oder gebündelten Ordnerinhalten
 »Griffl öcher und Beschriftungsfelder zur Verwendung 
im Hoch- und Querformat
 »Verschluss mit Einstecklasche

 »Économique en peu encombrant pour l’archivage de 
feuilles ou de liasses de documents
 »Emplacements pour soulever et champs d’indexation. 
Utilisation verticale ou horizontale

 »Low cost and space saving box for archivingloose 
leaves or bundled documents out of lever arch fi les
 »Grip holes and write on panel for upright or 
broadside use
 »Snap in fl ap closure

ZEITSCHRIFTENSAMMLER, farbig
magazine file and journal archiving, coloured | Collecteur à archive vertical pour magazine, couleur

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Farbe
Color
Couleur

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

226 174 450 schwarz / black / noir 263 x 68 x 313 265 x 70 x 315 50 900

226 114 450 weiß / white / blanc 263 x 68 x 313 265 x 70 x 315 50 900

226 144 450 rot / red / rouge 263 x 68 x 313 265 x 70 x 315 50 900

226 154 450 gelb / yellow / jaune 263 x 68 x 313 265 x 70 x 315 50 900

226 134 450 blau / blue / bleu 263 x 68 x 313 265 x 70 x 315 50 900

226 174 350 schwarz / black / noir 265 x 105 x 315 270 x 107 x 320 50 900

226 114 350 weiß / white / blanc 265 x 105 x 315 270 x 107 x 320 50 900

226 144 350 rot / red / rouge 265 x 105 x 315 270 x 107 x 320 50 900

226 154 350 gelb / yellow / jaune 265 x 105 x 315 270 x 107 x 320 50 900

226 134 350 blau / blue / bleu 265 x 105 x 315 270 x 107 x 320 50 900

226 164 350 grau / grey / gris 265 x 105 x 315 270 x 107 x 320 50 900

 »105 = Extrabreit
 »passend auch für Überformate
 »Griffl öcher auf der Front- und Rückseite
 »Erhältlich in 7 Farben

 »105 = extra large
 »pour des formats spéciaux 
 »Emplacements pour soulever recta verso
 »Disponible en 7 coloris

 »105 = extra wide
 »suitable also for larger A4 size fi les
 »Grip holes at front and back
 »Available in 7 bright colours
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ARCHIV-ABLAGEBOX, farbig
Archive Transfer File, coloured | Boîte à archive, couleur

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Farbe
Color
Couleur

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

226 131 120 blau/blue/bleu 315 x 76 x 260 325 x 86 x 265 20 1.400

226 141 120 rot/red/rouge 315 x 76 x 260 325 x 86 x 265 20 1.400

226 151 120 gelb/yellow/ambre 315 x 76 x 260 325 x 86 x 265 20 1.400

226 161 120 grau/grey/gris 315 x 76 x 260 325 x 86 x 265 20 1.400

226 131 220 blau/blue/bleu 315 x 96 x 260 325 x 100 x 265 20 1.400

226 141 220 rot/red/rouge 315 x 96 x 260 325 x 100 x 265 20 1.400

226 151 220 gelb/yellow/ambre 315 x 96 x 260 325 x 100 x 265 20 1.400

226 161 220 grau/grey/gris 315 x 96 x 260 325 x 100 x 265 20 1.400

 »Kostengünstig und platzsparend zur Archivierung von 
Lose-Blatt-Ablagen oder gebündelten Ordnerinhalten
 »Griffl öcher und Beschriftungsfelder zur Verwendung 
im Hoch- und Querformat
 »In 4 Farben zur Unterscheidung nach Abteilungen 
oder Jahrgängen

 »Archivage peu onéreux et peu encombrantpour feuil-
les ou contenu classeur
 »Oeillets de préhension et champs d’indexation, à 
utiliser en vertical ou horizontal
 »Disponible en 4 coloris permettant de différencier les 
services ou les années

 »Coloured archiving boxes for loose leaves or bund-
led documents
 »Grip holes and write on panel for upright or 
broadside use
 »Available in 4 different colours for organizing, e.g. 
by departments, business years

ARCHIV-STEHSAMMLER, farbig
Archive Magazine File, coloured | Collecteur à archive vertical, couleur

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Farbe
Color
Couleur

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

226 164 120 grau/grey/gris 257 x 77 x 317 262 x 80 x 320 20 2.240

226 134 220 blau/blue/bleu 257 x 97 x 317 262 x 100 x 320 20 2.240

226 154 220 gelb/yellow/ambre 257 x 97 x 317 262 x 100 x 320 20 2.240

226 144 220 rot/red/rouge 257 x 97 x 317 262 x 100 x 320 20 2.240

226 164 220 grau/grey/gris 257 x 97 x 317 262 x 100 x 320 20 2.240

 »Extrabreit, passend auch für A4-Überformate wie z.B. 
Schnellhefter oder Prospektmappen
 »Griffl öcher und Beschriftungsfelder auf Front- und 
Rückseite
 »Erhältlich in 4 Farben zur Unterscheidung nach Abtei-
lungen oder Jahrgängen

 »Extra large, pour des formats spéciaux A4 tels 
que p.ex. des chemises de présentation, des 
parapheurs
 »Emplacements pour soulever et champs d’indexa-
tion recto verso
 »Disponible en 4 coloris permettant de différencier 
les services ou les années

 »Extra wide – also suitable for larger A4 size documents, 
fi les or brochures
 »Grip hole and write on panel on front and back
 »Available in 4 different colours for arganizing by de-
partments, business years, topics
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 »Die direkte Archivierung für alle gängigen Hängemappen
 »Mit Griffl öchern zum einfachen Transportieren und mit 
Beschriftungsfeld

ARCHIVBOX für Hängemappen
Archive Box for suspension files | Boîte à archive pour dossiers suspendus

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

226 161 310 330 x 120 x 265 335 x 125 x 275 10 880

Für Hängemappen
For suspension fi les
Tous les dossiers suspendus

PAPIERKORB aus Karton – braun
Waste Paper Basket | Poubelle en carton

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

229 101 005 Papierkorb braun, Volumen ca. 35 l 340 x 235 x 480 5 450

wiederverwendbar/ recyclingfähig
reusable / recyclable
Réutilisable et recyclable

 »Ideal am Arbeitsplatz oder als zentrale Recyclingstation
 »Sichtschutz für sensible Dokumente
 »Haltegriffe für einfaches Leeren
 »Deckel kann geöffnet werden
 »Einfaches Aufbauen – wiederverwendbar
 »Hergestellt aus stabiler Wellpappe

 »Idéal pour les postes de travail ou pour une station 
centrale recyclage pour le bureau
 »Fente de niveau de remplissage
 »Poignées latérale pour le transport
 »Le couvercle peut être ouvert
 »Se monte facilement – réutilisable

 »L‘archivage classique pour tous les dossiers suspendus
 »Transport aisé grâce aux poignées latérales, champs 
D’indexations

 »Ideal to use under the desk or at central place
 »For collecting paper to be recycled
 »Visual protextion for documents
 »Hand slots for easy carrying and emptying
 »Lid can be opened
 »Easy to assemble – reuseable
 »Made of rigid corrugated cardboard

 »The archive box directly for suspension fi les
 »Grip holes and write on panel
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ARCHIVBOX mit Deckel, farbig
Archive box with lid | Container à archive

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

227 160 610 01 414 x 331 x 266 440 x 348 x 280 10 220

227 160 705 02 440 x 380 x 290 465 x 395 x 303 5 220

227 160 805 03 522 x 333 x 268 537 x 336 x 272 5 100
Praktische Kleinpackungen | useful packaging units | petits paquets pratiques

227 160 602 01 414 x 331 x 266 440 x 348 x 280 2 240

227 160 702 02 440 x 380 x 290 465 x 395 x 303 2 120

01 Für Hängemappen
01 For suspension fi les
01 Tous les dossiers suspendus

0201

 »01/02 Aufbewahrungsboxen mit Stülpdeckel, zur 
optimalen Archivierung von bis zu 5 Ordnern, max. 
75 mm Rücken
 »Auch für Hängemappen geeignet
 »Weiße Beschriftungsfelder rundum
 »03 besonders große Aufbewahrungs- und Transport-
box mit seitlichen Tragegriffen 
 »Angelenkter Deckel für sicheres Verschließen 
 »Großfl ächige Beschriftungsfelder auf allen 4 Seiten
 »Sehr stabile Wandkonstruktion

 »01/02 Boîtes de rangement avec couvercle pourle 
stockage optimal d‘un maximum de 5 classeurs A4
 »Grands champs d’indexation
 »03 boîte de rangement et de transport particulière-
ment grande à poignées laterals 
 »Languette de fermeture pour fermeture sécurisée
 »Grands champs d´indexation sur les 4 côtés
 »Carton nodule robust

 »01/02 archive boxes with lift off lid
 »Ideal for storage of up to 5 pcs lever arch fi les with 
max. 75 mm spine
 »Large write on panel on all 4 sides
 »03 extra large strorage and transport container
 »With slots for carrying and attached lid
 »Useful fl ap closure
 »Large write on panel on all 4 sides
 »Made of heavy duty corrugated cardboard

03
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ARCHIVBOX für Ordner mit Frontklappe, farbig
outer archive box with front flap | Conteneur pour classeur ouverture frontale, couleur

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Nr.
Nr.
N°

Innenmaße (mm) LxBxH
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

227 160 410 01 504 x 325 x 305 520 x 340 x 330 10 120

227 160 510 02 498 x 295 x 322 505 x 300 x 335 10 150

01

 »zur Aufnahme von 6 Ordnern 
(Rückenbreite 80 mm)
 »standsicher zu fi xieren durch
integrierte Stapelnasen

 »for accommodation 6 lever arch 
fi les (80 mm wide)
 »integrated vertical interlock clips 
for secure stackability

 »peut recevoir 6 classeurs à dos 
large
 »stabilité grâce aux encoches 
d‘empilage

 »01 einfache Entnahme durch Frontklappe
 »Hohe Belastungsfähigkeit durch doppellagigen 
 »Wellkarton sowie zusätzlichen Mittelsteg 
 »Großes Beschriftungsfeld zur Inhaltskennzeichnung
 »02 stabile Aufbewahrungs- und Transportbox mit 
 »seitlichen Tragegriffen
 »Große Beschriftungsfl ächen auf Vorder- u. Rückseite
 »Herausklappbare Breitseite ermöglicht Blick auf Ord-
ner-Rückenschilder

 »01 Accès facile grace l’ouverture frontale
 »Grande stabilité grâce au carton nodule double
 »couche et rail de liaison supplémentaire
 »Grand champ d’indexation qui permet d’identifi er
 »le contenu
 »02 Boîte de transport et de rangement 
 »particulièrement stable à poignées laterals
 »Grand champs d’indexation sur l’avant et les côtés 
 »La face lateral s’ouvre sur toute la longueur pour 
permettre l’accès aux etiquettes de classeurs

 »01 front fl ap for easy handling
 »2-ply corrugated cardboard guarantees high 
stability
 »Additional partition wall for further stability
 »Write on panel on front and back
 »02 heavy duty storage and transport box
 »with reinforced hand slots for carrying
 »Large write on panel on front and back
 »Flap all over the front enables view on stored
 »lever arch fi les or boxes with label

outer archive box with front flap | Conteneur pour classeur ouverture frontale, couleur

02
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Schweres oder Zerbrechliches sicher zu schützen und dennoch leicht 
zu transportieren – mit den qualitativ hochwertigen „Cargo Boxen“ 
von Smartbox Pro wird Ihr nächster Umzug ein Kinderspiel. Die stark 
belastbaren Verpackungen und die zusätzlichen Produktdetails, z. B. 
die übersichtlich angeordneten Beschriftungsfelder, bieten dem 
Anwender die Möglichkeit für eine optimale Handhabung.

Heavy or fragile items need protection but want to be lightweight 
for transport. Using the heavy duty quality “Cargo Boxes” from 
Smartbox Pro, even your next removal will be ever so easy.
The boxes are manufactured to take heavy loads and have further 
product advantages, such as write-on-panels with printed indexes 
to identify the contents and have slots for carrying. A smart and 
ideal solution for storage and transport.

Protégez de manière sûre vos objets lourds ou fragiles et transportez 
les facilement – avec les caisses de déménagement de haute qualité et 
réutilisables «Cargo Box» de Smartbox Pro. Le déménagement devient 
un jeu d’enfant. Les caisses de déménagement à haute résistance et les 
spécifications supplémentaires de nos produits comme par exemple des 
champs de légende disposés de manière claire et accessibles, 
offrent à l‘utilisateur une utilisation optimale

 UMZIEHEN

moving & protecting

déménager & protéger
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  & SCHÜTZEN  & SCHÜTZEN

umziehen & schützen

Die Smartbox-Pro-Kartonagen für Transport und Umzug 
lassen sich schnell aufrichten, leicht verschließen und 
sicher tragen. Das praktische Beschriftungsfeld sorgt 
für Ordnung. Lieferung erfolgt fl ach verpackt. Stabile 
Griffl öcher helfen zum leichten Transport der gefüllten 
Boxen.

The Smartbox Pro boxes for transportation and removals
are quickly assembled, have fi rm closures and are safe
for carrying. The convenient write-on panels and printed 
indexes ensure the goods to be transported to the right 
place. Delivery is fl at packed. Hand slots make it easy to 
move loaded boxes.
 
Nos cartonnages pour transport et déménagement se 
montent rapidement, se ferment facilement et faciles à 
transporter. Le champ de marquage très pratique permet 
un bon classement.
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CARGOBOX ECO mit praktischem Steckboden
Cargobox | Cargobox

CARGOBOX mit sicherem Schmetterlingsboden
Cargobox | Cargobox

CARGOBOX PLUS mit sicherem Schmetterlingsboden
Cargobox | Cargobox

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Innenmaße (mm)
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm)
External dimensions
Dimensions extérieures

Material
material
matériel

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

222 105 001 Cargobox Eco XS 455 x 345 x380 465 x 347 x 400 C-Welle 10 150

222 105 101 Cargobox Eco X 637 x 340 x 360 645 x 348 x 376 C-Welle 10 150

222 105 201 Cargobox Eco XXL 750 x 420 x 440 760 x 430 x 458 BE-Welle 10 150

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Innenmaße (mm)
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm)
External dimensions
Dimensions extérieures

Material
material
matériel

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

322 405 010 Cargobox XS 360 x 280 x 180 368 x 288 x 196 C-Welle 10 260

322 405 110 Cargobox S 400 x 300 x 300 405 x 305 x 315 C-Welle 10 260

322 405 210 Cargobox M 410 x 330 x 340 415 x 340 x 355 C-Welle 10 130

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Innenmaße (mm)
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm)
External dimensions
Dimensions extérieures

Material
material
matériel

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

222 105 401 Cargobox Plus S 400 x 320 x 320 410 x 330 x 340 BE-Welle 10 150

322 405 410 Cargobox Plus M 600 x 400 x 300 610 x 405 x 320 BC-Welle 10 90

322 405 510 Cargobox Plus L 640 x 340 x 360 650 x 345 x 385 BC-Welle 10 90

222 105 501 Cargobox Plus X 660 x 350 x 360 670 x 360 x 380 BE-Welle 10 150

322 405 610 Cargobox Plus XL 750 x 420 x 440 760 x 430 x 465 BC-Welle 10 90

Besonders sicher
Extra safety
Particulièrement sûr

Besonders sicher
Extra safety
Particulièrement sûr

ECO mit praktischem Steckboden
Cargobox | Cargobox

 »Die Klassiker für den Umzug
 »Ideal für Archivierung im Büro
 »Mit stabilen Griffl öchern seitlich

 »Profi  Ausführung mit Schmetterlingsboden
 »Doppelte Materialstärke der Griffl öcher

 »5 verschiedene Formate
 »extra starke, doppelwellige Ausführung
 »Profi  Ausführung mit Schmetterlingsboden
 »Doppelte Materialstärke der Griffl öcher

 »Solution classique pour déménagement
 »Idéale pour l’archivage au bureau
 »Poignées latérales pour faciliter le transport

 »version professionelle avec fond auto-relevable
 »poignées découpées en double épaisseurs de matière

 »en 5 tailles
 »version extra stable, double cannelure
 »version professionelle avec fond auto-relevable
 »poignées découpées en double épaisseurs de matière

 »Standard removal boxes
 »Ideal for archiving in the offi ce
 »With slots for save carrying

 »Professional version with self-mounting bottom
 »grip holes in double material thickness

 »5 different sizes
 »extra strong, double fl uted version
 »Professional version with self-mounting bottom
 »grip holes in double material thickness

mit sicherem Schmetterlingsboden

PLUS mit sicherem Schmetterlingsboden



79

®

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Innenmaße (mm)
Internal dimensions
Dimensions intérieures

Außenmaße (mm)
External dimensions
Dimensions extérieures

Material
material
matériel

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

222 105 301 Bücherbox 560 x 293 x 330 585 x 300 x 350 C-Welle 10 150

BÜCHERBOX Plus - Bücherbox mit doppeltem Boden
Box for books | Boîte à livre

Besonders sicher
Extra safety
Particulièrement sûr

ALLZWECKDECKE
Multi-Purpose Blanket | Couverture Multi-Usage

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Farbe
Color
Couleur

Maße (cm)
dimensions
Dimensions

Stück je VE
Pieces / sales unit
Pièces/Contenu/UV

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

273 160 301 anthrazit / anthracite / anthracite 130 x 200 60 x 2 120

 »Aus extra stabiler Wellpappe
 »Speziell für den Transport schwerer Bücherund Akten 
geeignet
 »Bis 30 kg Tragkraft, 2-wellig im Bodenbereich
 »Mit Griffausstanzungen für leichteres Tragen

 »Für Umzug, Transport, Werkstatt und zu Hause
 »Strapazierfähige Qualität, 4-seitig umnäht
 »Schützt und polstert verlässlich und sicher

 »Fait de carton ondulé stable et robuste
 »Spécialement conçu pour transporter des livres lourds 
et des dossiers appropriés
 »Capacité de chargement allant jusqu‘à 30 kg
 »Poignées latérales pour faciliter le transport

 »Convient pour démenagement, transport, atelier Qua-
lité resistante, couture quadruple
 »Protection et rembourrage sûre

 »Made of heavy duty corrugated cardboard
 »Especially enforced for the transport of heavy 
books and document
 »Loading capacity up to 30 kg, double layer bottom
 »With slots on both sides for safe carrying

 »Cover for removal, transport, garage or d.i.y., in 
the small offi ce or at home
 »Durable quality cloth, stiched all around
 »For secure protection and padding

Plus - Bücherbox mit doppeltem Boden

BERATUNG & BESTELLUNG

weitere Produkte zum umziehen & schützen: 
Luftpolsterfolie S.30, Packseide S.32, 
Rollenwellpappe S.33, Packpapier S.33, 
Transportroller S.46

more products for moving & protecting:
Bubble Wrap p.30, Tissue Paper p.32, 
Corrugated Paper-Rolls p.33, Wrapping Paper p.33,
Trolleys and Trucks p. 46

Plus de produits pour déménager & protéger :
Film à bulles p.30, Papier de soie p.32,
Rouleau de carton ondulé p.33, Papier d‘emballage p.33, 
Chariots p.46
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UMZUGSSET PLUS
Moving-Set plus | Set de déménagement Plus

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

322 455 101 Umzugsset
8x Cargobox Plus X (222105501)
5x Cargobox Plus S (222105401)
2x Luftpolsterfolie 0,4x5m (243120312)
1x Klebeband, braun 50mmx66m (245101836)
1x Cuttermesser 18mm (244141924)
1x Permanentmarker, schwarz (345170101) 

1111 x 111 x 1002
637 x 340 x 360
455 x 345 x 380

400 x 5.000
50 x 66.000

18 mm
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UMZUGSSET ECO
Moving-Set Eco | Set de déménagement Eco

Artikel-Nr.
Art. Nr.
Nº d’article

Art
Art
Art

Außenmaße (mm) LxBxH
External dimensions
Dimensions extérieures

Palettenmenge
pcs / pallet
Pièce / palette

322 455 301 Umzugsset Eco
8x Cargobox Eco X (222105101)
5x Cargobox Eco XS (222105001)
2x Luftpolsterfolie (243120312)
1x Klebeband, braun (245101836)
1x Cuttermesser (244141924)
1x Permanentmarker, schwarz (345170101) 

1110 x 110 x 795
637 x 340 x 360
455 x 345 x 380

400 x 5.000
50 x 66.000

18 mm
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 »Umzugsset „Alles für den Umzug“ 
 »verpackt im praktischen Versandkarton mit 
integrierten Tragegriffen -Paketversandfähig-

 »Umzugsset „Alles für den Umzug“
 »verpackt im praktischen Tragekarton mit 
integrierten Tragegriffen

 »Set de déménagement  „Tout pour le déménagement“
 »Emballé en carton d’expédition pratique avec poignées de 
transport intégrées – peut être envoyé par service d’expédition
 »Contenu du set:
8x Cargobox Eco X
5x Cargobox Eco XS
2x Film à bulles
1x Cutter
1x Ruban adhésif marron
1x Marqueur permanent, noir

 »Set de déménagement  „Tout pour le déménagement“
 »Emballé en carton à emporter pratique avec poignées de 
transport intégrées
 »Contenu du set:
8x Cargobox Plus X 
5x Cargobox Plus S                                              
2x Film à bulles 0,4x5m
1x Cutter 18mm
1x Ruban adhésif, marron, 50mmx66m
1x Marqueur permanent, noir

 »Moving Set „Everything for your removal“ Packed 
in practical cardboard box with integrated carrying 
slots – can be dispatched via parcel service
 »Moving Set consists of:
8x Cargobox Eco X
5x Cargobox Eco XS 
2x Bubble wrap
1x Cutter knife
1x Adhesive Tape, brown
1x Permanent marker, black

 »Moving Set „Everything for your removal“
 »Packed in practical carrying box with integrated 
carrying slots
 »Moving set consists of:
8x Cargobox Plus X 
5x Cargobox Plus S                                              
2x Bubble wrap 0,4x5m
1x Cutter knife 18mm
1x Adhesive tape, brown 50mmx66m
1x Permanent marker, black
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Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)
General terms and conditions

Conditions générales de ventes

§ 1 Allgemeines - Geltungsbereich
(1) Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten aus-
schließlich. Entgegenstehende oder von unseren AGB abweichende 
Bedingungen des Kunden erkennen wir nicht an, es sei denn, wir 
hätten ausdrücklich schriftlich ihrer Geltung zugestimmt. Unsere AGB 
gelten auch dann, wenn wir in Kenntnis entgegenstehender oder von 
unseren AGB abweichenden Bedingungen des Kunden die Lieferung 
an den Kunden vorbehaltlos ausführen.
(2) Alle Vereinbarungen, die zwischen uns und dem Kunden zwecks 
Ausführung dieses Vertrages getroffen werden, sind in diesem Vertrag 
schriftlich niedergelegt.
(3) Unsere AGB gelten nur gegenüber Unternehmern im Sinn von 
§ 310 Abs. 1 BGB.
(4) Unsere AGB gelten auch für alle künftigen Geschäfte mit dem Kun-
den in ihrer jeweiligen Fassung. Änderungen der AGB werden wir dem 
Kunden unverzüglich mitteilen

§ 2 Angebot und Annahme - Druckunterlagen und Werkzeu-
ge - Selbstbelieferung
(1) Unsere Angebote sind, insbesondere hinsichtlich Preis, Menge und 
Lieferzeit, freibleibend, sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts 
anderes ergibt. Dies gilt auch für Nachbestellungen. 
(2) Ist die Bestellung des Kunden als Angebot gemäß § 145 BGB zu 
qualifizieren, so können wir dieses innerhalb von 2 Wochen anneh-
men. 
(3) An Druckunterlagen, Abbildungen, Stanzeinrichtungen, Werkzeu-
gen, Klischees und vergleichbaren Gegenständen behalten wir uns, 
sofern sie nicht vom Kunden zur Verfügung gestellt werden, Eigen-
tums- und Urheberrechte vor. Ein Erwerb durch den Kunden mittels 
gesonderten Kaufvertrags ist jedoch möglich.
(4) Rechtzeitige, vollständige und richtige Selbstbelieferung bleibt 
vorbehalten.

§ 3 Rechnung - Preise - Zahlungsbedingungen
(1) Der Kunde ist mit der elektronischen Übermittlung von Rechnun-
gen, beispielsweise per E-Mail, einverstanden.
(2) Zahlungen haben in Euro zu erfolgen und können schuldbefreiend 
nur an die von uns schriftlich angegebenen Zahlstellen erfolgen. Ist 
die Zahlung in einer anderen Währung als Euro vereinbart, so trägt der 
Kunde das Risiko einer Veränderung der Wechselkurse. 
(3) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ver-
stehen sich unsere Preise „ab Werk“, ausschließlich Verpackung und 
Palettentauschgebühr. 
(4) Die gesetzliche Mehrwertsteuer ist nicht in unseren Preisen einge-
schlossen. Sie wird in gesetzlicher Höhe am Tag der Rechnungsstellung 
in der Rechnung gesondert ausgewiesen. Nicht in den Preisen enthal-
ten sind zudem öffentliche Lasten und Abgaben sowie Zölle, die daher 
ebenfalls gesondert in Rechnung gestellt werden. 
(5) Der Abzug von Skonto bedarf besonderer Vereinbarung mit dem 
Kunden.
(6) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist 
der Kaufpreis netto, das heißt ohne Abzug, mit Zugang der Rechnung 
oder gleichwertigen Zahlungsaufstellung fällig. Der Besteller kommt 
in Verzug, wenn er nicht innerhalb von 14 Tagen nach Zugang der 
Rechnung oder gleichwertigen Zahlungsaufstellung leistet. Es gelten 
die gesetzlichen Regeln betreffend die Folgen des Zahlungsverzugs.
(7) Aufrechnungs- und Zurückbehaltungsrechte stehen dem Kunden 
nur zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, unbe-
stritten oder von uns anerkannt sind.

§ 4 Lieferzeit - Verzug
(1) Der Beginn der von uns angegebenen Lieferzeit setzt die Abklä-
rung aller technischen Fragen, insbesondere den Eingang der geneh-
migten Korrektur, voraus. 
(2) Die Einhaltung unserer Lieferverpflichtung setzt weiter die recht-
zeitige und ordnungsgemäße Erfüllung der Verpflichtung des Kunden 
voraus. Die Einrede des nicht erfüllten Vertrages bleibt vorbehalten.
(3) Kommt der Kunde in Annahmeverzug oder verletzt er schuld-
haft sonstige Mitwirkungspflichten, so sind wir berechtigt, den uns 
insoweit entstehenden Schaden, einschließlich etwaiger Mehraufwen-
dungen, ersetzt zu verlangen. Weitergehende Ansprüche oder Rechte 
bleiben vorbehalten.

(4) Sofern die Voraussetzungen von Abs. (3) vorliegen, geht die 
Gefahr eines zufälligen Untergangs oder einer zufälligen Verschlech-
terung der Kaufsache in dem Zeitpunkt auf den Kunden über, in dem 
dieser in Annahme- oder Schuldnerverzug geraten ist.
(5) Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, soweit der zu-
grundeliegende Kaufvertrag ein Fixgeschäft im Sinn von § 286 Abs. 2 
Nr. 4 BGB oder von § 376 HGB ist. Wir haften auch nach den gesetz-
lichen Bestimmungen, sofern als Folge eines von uns zu vertretenden 
Lieferverzugs der Kunde berechtigt ist, geltend zu machen, dass sein 
Interesse an der weiteren Vertragserfüllung in Fortfall geraten ist.
(6) Wir haften ferner nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern 
der Lieferverzug auf einer von uns zu vertretenden vorsätzlichen 
oder grob fahrlässigen Vertragsverletzung beruht; ein Verschulden 
unserer Vertreter oder Erfüllungsgehilfen ist uns zuzurechnen. Sofern 
der Lieferverzug auf einer von uns zu vertretenden grob fahrlässigen 
Vertragsverletzung beruht, ist unsere Schadensersatzhaftung auf den 
vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden begrenzt.
(7) Wir haften auch dann nach den gesetzlichen Bestimmungen, 
soweit der von uns zu vertretende Lieferverzug auf der schuldhaften 
Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht beruht; in diesem Fall ist 
aber die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischerwei-
se eintretenden Schaden begrenzt.
(8) Im Übrigen haften wir im Fall des Lieferverzugs für maximal 5 % 
des Lieferwertes. 
(9) Werden Tatsachen bekannt, welche die Kreditwürdigkeit des 
Kunden erheblich beeinträchtigen, insbesondere Zwangsvollstre-
ckungsversuche in das Vermögen des Kunden, die Eröffnung des 
Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Kunden oder die Abgabe 
der eidesstattlichen Versicherung, so kann unsererseits Vorkasse oder 
Sicherheitsleistung verlangt oder vom Vertrag zurückgetreten werden.
(10) Im Falle des Zahlungsverzugs des Kunden sind wir berechtigt, jeg-
liche noch ausstehende Lieferung aufgrund des Vertrages oder anderer 
gleichartiger Verträge aus der Geschäftsverbindung mit dem Kunden 
bis zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises zurückzuhalten. 

§ 5 Teillieferungen – Lieferung auf Abruf – höhere Gewalt 
(1) Wir sind zu Teillieferungen berechtigt, es sei denn, dem Besteller 
ist die Annahme nicht zuzumuten. Teillieferungen gelten als eigene 
Geschäfte.
(2) Falls nicht ausdrücklich andere Termine vereinbart sind, sind Ab-
rufaufträge vom Kunden innerhalb einer Abnahmefrist von höchstens 
sechs Monaten abzurufen. Ruft der Kunde innerhalb dieser Frist nicht 
den gesamten Auftrag ab, steht dies einer Verletzung der Pflicht zur 
Annahme der noch nicht abgerufen Mengen gleich.
(3)Wird es uns infolge höherer Gewalt unmöglich gemacht oder unzu-
mutbar erschwert, unseren vertraglichen Pflichten nachzukommen, so 
sind wir berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten. Höhere Gewalt sind 
betriebsfremde, unvorhergesehene und unvermeidbare Hindernisse, 
wie zum Beispiel Arbeitskämpfe, Naturkatastrophen, Rohstoff- und 
Energieknappheit, Feuer, Krieg und Aufruhr oder sonstige Ereignisse, 
die wir nicht zu vertreten haben, unabhängig davon, ob sie in unserem 
eigenen Betrieb auftreten oder in einem fremden Betrieb, von dem 
die Herstellung oder der Transport der Kaufsache im Wesentlichen 
abhängt.

§ 6 Beschaffenheit - Mängeluntersuchung - Mängelhaftung - 
Verjährung 
(1) Handelsübliche Mengen- und Qualitätsabweichungen bleiben 
vorbehalten. 
(2) Der Kunde ist verpflichtet, die ihm vorgelegten Druck- und/oder 
Ausführungsvorlagen zu prüfen, unterschrieben zurückzusenden und 
eventuelle Berichtigungen eindeutig und unmissverständlich anzubrin-
gen. 
(3) Mängelansprüche des Kunden setzen voraus, dass dieser seinen 
nach § 377 HGB geschuldeten Untersuchungs- und Rügeobliegen-
heiten ordnungsgemäß nachgekommen ist. Offensichtliche Mängel 
müssen spätestens innerhalb einer Woche nach Ablieferung der Ware 
geltend gemacht werden müssen, andernfalls gilt die Lieferung gem. § 
377 Abs. 2 HGB als genehmigt.  
(4) Treten wir als Käufer auf, so stehen uns die ungekürzten gesetzli-
chen Gewährleistungsansprüche zu.
(5) Wir sind lediglich zu einer vereinfachten Wareneingangskontrol-
le verpflichtet. Diese umfasst eine stichprobenartige Kontrolle der 
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angelieferten Charge auf offenkundige Mängel. Verborgene Mängel 
rügen wir, sobald diese nach den Gegebenheiten des ordnungsgemä-
ßen Geschäftsablaufs festgestellt werden. Der Lieferant verzichtet auf 
den Einwand der verspäteten Mängelrüge für alle innerhalb von 14 
Tagen ab Wareneingang oder bei versteckten Mängeln ab Entdeckung 
gerügten Mängel.
(6) Der Kunde ist verpflichtet, uns unverzüglich nach vorheriger 
Ankündigung zu seinen gewöhnlichen Geschäftszeiten  Gelegenheit 
zu geben, uns vom Vorliegen eines gerügten Mangels zu überzeugen, 
insbesondere uns die beanstandete Ware oder Proben hieraus zur 
Verfügung zu stellen. 
(7) Soweit ein Mangel der Kaufsache vorliegt, sind wir nach eigener 
Wahl zur Nacherfüllung in Form einer Mangelbeseitigung oder zur 
Lieferung einer neuen mangelfreien Sache berechtigt. Im Fall der Man-
gelbeseitigung oder der Ersatzlieferung sind wir verpflichtet, alle zum 
Zweck der Nacherfüllung erforderlichen Aufwendungen, insbesondere 
Transport-, Wege-, Arbeits- und Materialkosten zu tragen, soweit sich 
diese nicht dadurch erhöhen, dass die Kaufsache nach einem anderen 
Ort als dem Erfüllungsort verbracht wurde.
(8) Schlägt die Nacherfüllung fehl, so ist der Kunde nach seiner Wahl 
berechtigt, Rücktritt oder Minderung zu verlangen.
(9)Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, soweit wir einen 
Mangel der Kaufsache arglistig verschwiegen oder eine Garantie für 
die Beschaffenheit der Kaufsache übernommen haben. 
(10) Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der 
Kunde Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf Vorsatz oder 
grober Fahrlässigkeit, einschließlich auf Vorsatz oder grober Fahrläs-
sigkeit unserer Vertreter oder Erfüllungsgehilfen, beruhen. Soweit uns 
keine vorsätzliche oder grob fahrlässige Vertragsverletzung angelastet 
wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischer-
weise eintretenden Schaden begrenzt.
(11) Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern wir 
schuldhaft eine wesentliche Vertragspflicht verletzen; auch in diesem 
Fall ist aber die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, 
typischerweise eintretenden Schaden begrenzt. Eine wesentliche 
Vertragspflicht liegt vor, wenn sich die Pflichtverletzung auf eine 
Pflicht bezieht, auf deren Erfüllung der Kunde vertraut hat und auch 
vertrauen durfte.
(12) Soweit dem Kunden im Übrigen wegen einer fahrlässigen Pflicht-
verletzung ein Anspruch auf Ersatz des Schadens statt der Leistung 
zusteht, ist unsere Haftung auf Ersatz des vorhersehbaren, typischer-
weise eintretenden Schadens begrenzt.
(13) Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des 
Körpers oder der Gesundheit bleibt unberührt. Dies gilt auch für die 
zwingende Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz.
(14) Soweit nicht vorstehend etwas Abweichendes geregelt ist, ist die 
Haftung ausgeschlossen.
(15) Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche beträgt 12 Monate. 
Dies gilt nicht, soweit unsere Haftung in den Fällen der Abs. 9-13 
besteht und im Falle des § 438 Abs. 1 Nummer 2 BGB. Ferner bleibt 
die gesetzliche Verjährungsfrist im Fall eines Lieferregresses nach den 
§§ 478, 479 BGB unberührt. 

§ 7 Gesamthaftung
(1) Eine weitergehende Haftung auf Schadensersatz als in § 6 vorgese-
hen, ist – ohne Rücksicht auf die Rechtsnatur des geltend gemachten 
Anspruchs – ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere für Schadenser-
satzansprüche aus Verschulden bei Vertragsabschluss, wegen sonstiger 
Pflichtverletzungen oder wegen deliktischer Ansprüche auf Ersatz von 
Sachschäden gemäß § 823 BGB.
(2) Die Begrenzung nach Abs. (1) gilt auch, soweit der Kunde anstelle 
eines Anspruchs auf Ersatz des Schadens, statt der Leistung Ersatz 
nutzloser Aufwendungen verlangt.
(3) Soweit die Schadensersatzhaftung uns gegenüber ausgeschlossen 
oder eingeschränkt ist, gilt dies auch im Hinblick auf die persönliche 
Schadensersatzhaftung unserer Angestellten, Arbeitnehmer, Mitarbei-
ter, Vertreter und Erfüllungsgehilfen.
 

§ 8 Eigentumsvorbehaltssicherung
(1) Wir behalten uns das Eigentum an der Kaufsache bis zur Erfüllung 
aller, auch künftiger Forderungen und Nebenansprüchen aus der be-
stehenden Geschäftsverbindung mit dem Kunden, gleich aus welchem 
Rechtsgrund und auch, wenn Zahlungen auf bestimmte Forderungen 

geleistet werden, vor. Der Vorbehalt bezieht sich bei einem bestehen-
den Kontokorrent auf den anerkannten Saldo. Bei vertragswidrigem 
Verhalten des Kunden, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir 
berechtigt, die Kaufsache zurückzunehmen. In der Zurücknahme der 
Kaufsache durch uns liegt ein Rücktritt vom Vertrag. Wir sind nach 
Rücknahme der Kaufsache zu deren Verwertung befugt, der Ver-
wertungserlös ist auf die Verbindlichkeiten des Kunden – abzüglich 
angemessener Verwertungskosten – anzurechnen.
(2) Der Kunde ist verpflichtet, die Kaufsache pfleglich zu behandeln. 
Insbesondere ist er verpflichtet, diese auf eigene Kosten gegen Feuer-, 
Wasser- und Diebstahlschäden ausreichend zum Neuwert zu versi-
chern. Sofern Wartungs- und Inspektionsarbeiten erforderlich sind, 
muss der Kunde diese auf eigene Kosten rechtzeitig durchführen.
(3) Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat uns der Kun-
de unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen, damit wir Klage gemäß 
§ 771 ZPO erheben können. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, 
uns die gerichtlichen und außergerichtlichen Kosten einer Klage gemäß 
§ 771 ZPO zu erstatten, haftet der Kunde für den uns entstandenen 
Ausfall.
(4) Der Kunde ist berechtigt, die Kaufsache im ordentlichen Ge-
schäftsgang weiter zu verkaufen. Er tritt uns jedoch bereits jetzt alle 
Forderungen in Höhe des Faktura-Endbetrages (einschließlich MwSt.) 
unserer Forderung ab, die ihm aus der Weiterveräußerung gegen seine 
Abnehmer oder Dritte erwachsen, und zwar unabhängig davon, ob die 
Kaufsache ohne oder nach Verarbeitung weiter verkauft worden ist. 
Zur Einziehung dieser Forderung bleibt der Kunde auch nach der Ab-
tretung ermächtigt. Unsere Befugnis, die Forderung selbst einzuziehen, 
bleibt hiervon unberührt. Wir verpflichten uns jedoch, die Forderung 
nicht einzuziehen, solange der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen 
aus den vereinnahmten Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug 
gerät und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung eines Vergleichs- 
oder Insolvenzverfahrens gestellt ist oder Zahlungseinstellung vorliegt. 
Ist aber dies der Fall, so können wir verlangen, dass der Kunde uns die 
abgetretenen Forderungen und deren Schuldner bekannt gibt, alle zum 
Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen 
aushändigt und den Schuldnern (Dritten) die Abtretung mitteilt.
(5) Die Verarbeitung oder Umbildung der Kaufsache durch den Kun-
den wird stets für uns vorgenommen. Wird die Kaufsache mit anderen, 
uns nicht gehörenden Gegenständen verarbeitet, so erwerben wir 
das Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes der 
Kaufsache (Faktura-Endbetrag, einschließlich MwSt.) zu den anderen 
verarbeiteten Gegenständen zur Zeit der Verarbeitung. Für die durch 
Verarbeitung entstehende Sache gilt im Übrigen das Gleiche wie für 
die unter Vorbehalt gelieferte Kaufsache.
(6) Wird die Kaufsache mit anderen, uns nicht gehörenden Gegenstän-
den untrennbar vermischt, so erwerben wir das Miteigentum an der 
neuen Sache im Verhältnis des Wertes der Kaufsache (Faktura-Endbe-
trag, einschließlich MwSt.) zu den anderen vermischten Gegenständen 
zum Zeitpunkt der Vermischung. Erfolgt die Vermischung in der Weise, 
dass die Sache des Kunden als Hauptsache anzusehen ist, so gilt als 
vereinbart, dass der Kunde uns anteilmäßig Miteigentum überträgt. 
Der Kunde verwahrt das so entstandene Alleineigentum oder Mitei-
gentum für uns.
(7) Der Kunde tritt uns auch die Forderungen zur Sicherung unserer 
Forderungen gegen ihn ab, die durch die Verbindung der Kaufsache 
mit einem Grundstück gegen einen Dritten erwachsen.
(8) Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Ver-
langen des Kunden insoweit freizugeben, als der realisierbare Wert 
unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um mehr als 20 % 
übersteigt; die Auswahl der freizugebenden Sicherheiten obliegt uns.

§ 9 Gerichtsstand – anwendbares Recht – Erfüllungsort 
(1) Unser Geschäftssitz ist ausschließlicher Gerichtsstand. Wir sind 
jedoch berechtigt, den Kunden auch an jedem anderen gesetzlichen 
Gerichtsstand zu verklagen.
(2) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Geltung des 
UN-Kaufrechts (Übereinkommen der Vereinten Nationen über Verträge 
über den internationalen Warenaustausch – CISG) ist ausgeschlossen.
(3) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist 
unser Geschäftssitz Erfüllungsort.

Stand: Januar 2014
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